Azalea: "Who gives a fuck though. Genuinely, who here will come over to me and say 'Fucking attention whore, wearing a maid outfit, eugh.'?"
: looks at his phone, "He Akane Vidar asks if speeches are normal here"
: [url=]Jager Leyline[/url]: hey*
: [url=]Akane[/url]: "Well, I mean... if he wants to, he can."
Döven Leyline: "Oh I will do that Azalea, just because I can. Fucking attention whore"
Azalea: "He doesn't count, he's a prick."
Döven Leyline: "You're a prick"
Azalea: "I know."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He's literally trotting around with his chest exposed.
Azalea: "And I'M the over sexualized attention whore!"
Azalea: "He's a literal whore!"
Azalea: -She gets her outfit and begins to walk to wherever she can change.-
Döven Leyline: "You're also not legal, 16 year old"
Döven Leyline: ".....aka Jailbait"
Azalea: "Doven piss off, it's legal in some places. Plus, it's not like I'm going around with myself exposed."
Vidar Leyline: "Fellby, we aren't even drunk yet"
Azalea: -She goes and changes.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "This is incubus king regalia."
Azalea: -She returns in the maid outfit.-
Loni Leyline: "Ugh"
Azalea: "I look amazing, just admit it."
Vidar Leyline: -gets up and taps a glass-
Loni Leyline: "Don't talk to me"
Azalea: "Why?"
: looks up, curious.
Vidar Leyline: "Now its not the norm to do this in a daemon wedding, but its kind of the best man's job to make a speech"
: [url=]Jager Leyline[/url]: "But you're not the best man"
Vidar Leyline: "Fuck you I'm your brother and I don't recall their being a best man"
: [url=]Jager Leyline[/url]: Jeska is the best woman
Jeska or Jekon: "Sit your ass down Vidar and lets pro do this"
Vidar Leyline: -sits down-
Azalea: -She sits with Loni.-
: A few concubi run up to Fellby and stand by his side.
Jeska or Jekon: -she hops up on the the table and looks around, "So before everyone gets wasted off their asses, I just wanted to say a little something about my life with Jager. He is one of the most stubborn and foolhardy goats I have ever known"
Jeska or Jekon: "He drives most people up a wall, making people want to bash their own head in. At the same time, he is also one of the most loyal and caring people I know. Regardless if you are fighting alongside him or having a dispute he always has your back and will risk himself to protect yuo
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He plays with a glass of wine.
Jeska or Jekon: "Akane, no doubt have you gotten yourself a great catch. And one thing I know about Jager, is that he cares about you. Make sure to take care of him, because while he may play strong and tough, he needs someone like you"
: [url=]Schyroton:[/url] He voids in, wearing a red suit. "Shhhit did Iii miss the wedddding?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "You're just in time, and... uh."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He's wearing a very showy outfit. "I feel underdressed now."
Vidar Leyline: "You should cover up"
: [url=]Schyroton:[/url] "Okayyyy good, ththis was jjjjust made, aaand you're fifine, dear."
Jeska or Jekon: "A round of applause everyone:
: [url=]Akane[/url]: "Oh! Okay!" She claps.
: claps and kisses Akane
: [url=]Schyroton:[/url] He claps.
Jeska or Jekon: -claps-
Loni Leyline: -claps-
Vidar Leyline: -claps-
: kisses back.
Jeska or Jekon: -gets off the table and sits down ,"Anyone else for a speech or is it party time?"
: The three concubi are whispering to each other.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "You three, don't be rude."
: [url=]Akane[/url]: "Come on, let's party!"
: Sean [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]Hi[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] He bites his lip, thinking that the concubi are talking about him.
: They're not.
: [url=]Schyroton:[/url] Yeah but his anxiety is doin the thing
: Sean: [color=#7d90cc]Oh hell, it's started[/color]
: [url=]Akane[/url]: She scoops up Jager and kisses him hard.
Jeska or Jekon: -is presumely with Kass-
: kisses back
: Kass: [color=#f0d648]Yeah she's there, just uh, very tired.[/color]
: They're occasionally glancing at unfamiliar guests.
: Sean: [color=#7d90cc][so wait i just remembered there was going to be a wedding and actually i have a feeling that it's going on right now][/color]
Jeska or Jekon: [yeah the reception is about to happen]
Vidar Leyline: "This is so werid for me"
Azalea: -She had clapped.0
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Yeah?"
: Sean: [color=#7d90cc][where is it?][/color]
Vidar Leyline: "Like looking at myself, and Jager is married"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I can see why that's weird - you three, please, stop judging people's choice in partners!"
: [url=]Schyroton:[/url] He stays by Fellby.
Azalea: "..."
Incubus 1: "Sorry..."
Jeska or Jekon: "Some wrong Kass?"
Azalea: "Does wedding count for a time to break the law on the age you're allowed to drink at?
: Kass: [color=#f0d648]"Hmm? Just...tired."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"What's going oñ right ñow?"[/color]
: mehp [] joined chat.
: (ayy)
Jeska or Jekon: "Party time and a lot of food" -is at the wedding"
: (tfw you get a new laptop)
: [url=]Akane[/url]: "WE DON'T HAVE A DRINKING LAAAW!"
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Band play the music!"
: [url=]Akane[/url]: And she proceeds to begin slamming back Sake.
: [url=]Schyroton:[/url] "Dddon't driiink too mumuch."
: joins Akane in slamming Sake
: Kass: [color=#f0d648]"Hmm."[/color]
Vidar Leyline: -downs sake himself"
: Kass: [color=#f0d648]She looks around, thinking.[/color]
Azalea: "Hey, that's good."
Azalea: "What's a Sake."
Azalea: "I've never heard of this drink>'
Loni Leyline: "Its Japanese alcohol
Azalea: "Oh."
Azalea: "Welp Imma try it."
: A few demons are beginning to dance.
Vidar Leyline: -hands schyro and fellby a cup of sake, "Have some"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He knocks it back.
: Kass: [color=#f0d648]"Do you want to dance?"[/color]
Jeska or Jekon: -gets up and holds Kass' hands "Read my mind"
: Kass: [color=#f0d648]I assume there's music going on[/color]
Azalea: -She gats herself a vup of Sake, and takes a swig.-
: [url=]Akane[/url]: yup
Azalea: "...This tastes similar to wine."
: The three concubi seem to be making a bet with each other.
: [url=]Schyroton:[/url] He tries it. "...Iii'm not diisgusteted by thiis."
Loni Leyline: "Wine? No it doesnt"
: ((Did the internet lie?
: Kass: [color=#f0d648]She smiles and starts dancing a bit slowly, still seeming a bit tired. But iñ a few seconds, she gets with it, moving smoother and oñ beat.[/color]
: ((I wouldn't say sake taste like wine, more of a vodka taste unless its favored))
: ((it tastes like alcoholic rice
: ((Hmm. Many different opinions it seems
Succubus A: Hang on i'm gonna get her a ref and an actual freaking name
: ((Some do say wine. I can't have an opinion on this cause I don't know
: mehp [] disconnected.
: Sean: [color=#7d90cc]He enters the bar.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Is anyone here."[/color]
: ((Sake is a rice wine, but it doesn't taste anything like the red and white wines of the US
: [url=]Layla[/url]: test
: ((unless its is favored, then it can be sweet like candy
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He takes to the floor, dancing slowly, but not sensually.
Jeska or Jekon: -dances in unison with Kass, keeping close-
Azalea: "Well i don't know. I've only had alcohol a couple of times."
Loni Leyline: -drinks sake- "You see, I've had both Sake and Soju.....they are good"
Azalea: "We'll i agree that it's good."
: Well*
: [url=]Layla[/url]: She's dancing on her own, her mini-dress sparkling in the torchlight.
Vidar Leyline: -gets up and slides over to Fellby, going into swing dance mode
: Kass: [color=#f0d648]"...I have a question."[/color]
Azalea: "Are we gonna interact with the people it just each other."
: Kass: [color=#f0d648]"Do you think I'm too passive?"[/color]
Jeska or Jekon: "Shoot"
: Sean: [color=#7d90cc]"Welp."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He goes through the anydoor history.[/color]
Jeska or Jekon: "Well it wouldn't hurt to be more assertive"
: [url=]Schyroton:[/url] He dances with Fellby, just mostly by him, but in time with him.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He gets into it.
: Kass: [color=#f0d648]"I'll try that. I don't do a lot by myself."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"I picked up my owñ hobbies, but that's about all I've doñe by myself, I think."[/color]
Vidar Leyline: -lightly and not painfully, spins and pushes Fellby to Schyro
: [url=]Layla[/url]: She dances near Kass and Jeska, the scent of raspberries floating through the air.
Loni Leyline: "Mr Onis? is there only sake or is there Soju too?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oof! Hi there."
Azalea: "I vote we dance."
Shuten: "I mean, we do... but it's not that popular."
: [url=]Schyroton:[/url] "!"
: Kass: [color=#f0d648]"So how are you? Are you enjoying yourself?"[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Oh, hhhey..."
Loni Leyline: "a japanese drink not being that popular with a nuch of Japanese daemons? huh"
Shuten: "Honey it's korean."
Jeska or Jekon: "Oh I'm having a ball tonight"
: [url=]Schyroton:[/url] "Um...."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Wanna dance?"
: [url=]Schyroton:[/url] "Yyeah."
Azalea: "..."
: Kass: [color=#f0d648]"That's good. Me too...eveñ though I haven't doñe much until ñow."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"I was tired."[/color]
: [url=]Layla[/url]: She begins to swing her hips a little.
Loni Leyline: "It is still really popular in Japan"
: Sean: [color=#7d90cc]He then enters the timeline the wedding is in.[/color]
Jeska or Jekon: -looks at Kass then Layla whose dancing near them, "uh hi"
: [url=]Layla[/url]: "Hey. Bored with this girl?" She motions to Kass.
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
Jeska or Jekon: "No"
: Kass: [color=#f0d648]She smiles, mostly appreciative but it might be smug.[/color]
: [url=]Layla[/url]: "Come on..." She leans on Kass's shoulder, playing with Kass's hair.
: [url=]Schyroton:[/url] He starts dancing with Fellby.
: Kass: [color=#f0d648]"Um. I don't kñow you."[/color]
: [url=]Layla[/url]: "How about you, hm?"
: [url=]Layla[/url]: "Are you bored? Dating her because you feel like you owe her one?"
Azalea: "...Guess you can join me whenever."
: Kass: [color=#f0d648]"Ño, I love her."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She kisses Jeska.[/color]
Azalea: -She gets up, and goes to dance, probably staying near people she knows.-
Jeska or Jekon: "I'm sorry who are you? Why are you invading our personal lives?" She kisses Kass back
: [url=]Layla[/url]: She smirks. "Suuuure you do. Just like she loved Chiaki."
: Kass: [color=#f0d648]"Hmm?"[/color]
Loni Leyline: "Sure lets dance"
Jeska or Jekon: "Whose Chiaki?"
: [url=]Layla[/url]: She cackles. "But that's all in the past, right Jeska? And she broke your heart in two when she left you for another girl."
: ((No, Chara cheated on Jeska
: ((With Chiaki
: ((oh whoops, i misremembered
: ((Iirc
Jeska or Jekon: "Lass Chara cheated on me, plus that was well over 2 centuries ago for me"
: Kass: [color=#f0d648]"Okay, stop trying to break us apart so you cañ have someoñe to dance with."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"I love Jeska."[/color]
: [url=]Layla[/url]: "Sure. And I'm a symbol of purity."
Loni Leyline: -joins Azalea in dancing,"
Azalea: -She smiles.-
: Kass: [color=#f0d648]She keeps dancing iñ movements that moves them away from Layla.[/color]
: [url=]Layla[/url]: "Face it, you're both going to eventually date due to obligation, rather than love."
: [url=]Layla[/url]: "Because that's how you mortals work."
Jeska or Jekon: "uh huh, whatever floats your boat"
: [url=]Layla[/url]: "You think you need someone."
: Kass: [color=#f0d648]"And you think trying to end our relationship will want oñe of us to be with you?"[/color]
: [url=]Layla[/url]: She laughs out loud. "Like I'd want either of you!"
: Kass: [color=#f0d648]"Theñ leave us aloñe."[/color]
Jeska or Jekon: "Yeah piss off already concubine."
: Sean: [color=#7d90cc]He enters wherever the wedding is. "Oh hey I was right."[/color]
: [url=]Layla[/url]: "Face it, you're both undesirable. I don't see why the prince wanted you, fish bitch."
: [url=]Layla[/url]: She wanders off to join her friends.
: Kass: [color=#f0d648]She sighs.[/color]
Azalea: -This has annoyed her just from over hearing it.-
Jeska or Jekon: "Vidar can you come her a second?"
Vidar Leyline: -walks over-
Jeska or Jekon: -whispers something into her ear-
: [url=]Wally[/url]: is that glitter in Layla's ref?
: [url=]Layla[/url]: Yup.
Incubus 1: He's laughing. "Oh my god, I can't believe you actually did that!" And then he stops. "Fuck, I owe you 800 dollars now."
Vidar Leyline: -walks over to Fellby- "Hey I got that connection with you right?"
Jeska or Jekon: "Eh don't worry about it Kass"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Listen, if it's to screw Layla over, don't. As you can imagine, Jeska's not exactly popular among the concubi, but it's not for the reason you think."
: Kass: [color=#f0d648]"I won't...that was just anñoying."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"But I got a chance to be assertive!"[/color]
Vidar Leyline: "Not screwing her over, just gonna make her punch herself"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He raises an eyebrow, annoyed. "They think Jeska is a wanna-be succubus."
Vidar Leyline: "All the reason more"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Don't. Layla's actually kind of stupid and easily manipulated."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I'll prove it. HEY LAYLA!"
: [url=]Layla[/url]: "WHAT?"
Jeska or Jekon: "Well thats good"
Jeska or Jekon: "Don't give them what they want, which is to see that you were affected by what they said"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I'LL REWARD YOU IF YOU PUT A LAMPSHADE ON JESKA'S HEAD"
: [url=]Layla[/url]: "YOU GOT IT"
: [url=]Layla[/url]: She goes off in search of a lampshade.
: [url=]Schyroton:[/url] "..."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He laughs. "Aaaah, I hid all the lampshades back home. It's gonna take her a while."
Azalea: "..."
: Kass: [color=#f0d648]"Alright." She keeps dancing, calmed dowñ ñow.[/color]
Vidar Leyline: "If she finds one and tires, she is gonna get her ass kicked you know"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "But you can see what I told you is true, right?"
Vidar Leyline: -shrugs "Still want to see her punch her face in
Loni Leyline: "What was that about?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "In fact most of the concubi are like that, actually. Stupid and easily distracted by 'food.'"
Azalea: "No idea."
Vidar Leyline: "Oh I've noticed:
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Maybe that's why they didn't really have a monarchy in place..."
Jeska or Jekon: -dances with Kass more-
Vidar Leyline: "I'm guessing that is why they made you the king"
: [url=]Jager Leyline[/url]: ".....wheres Satan?"
: [url=]Akane[/url]: "I have no idea, heh..."
Azalea: -He gives Loni a kiss.-
Loni Leyline: -kisses back-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Yup! I just kinda showed up and said, "Uh, I think i'm your king now."
: [url=]Layla[/url]: "And we were like, okay!"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... You found that awfully quick."
: [url=]Layla[/url]: "I did!"
Vidar Leyline: -just glares "Layla take a step back and literally PUCNH YOUR OWN FACE"
: [url=]Layla[/url]: She presents the lampshade. It's glittery.
: mehp [] joined chat.
: [url=]Schyroton:[/url] "...Iis that..."
Azalea: "Wanna go interact with anyone?@
: [url=]Layla[/url]: And then she blinks, confused. "Why would I do that? That's dumb."
: (don't you fucking love it when an antivirus your parents paid for makes you facotry reset your new $500 laptop)
: (factory*)
: Sean: [color=#7d90cc]what happen[/color]
: ((What
: (>"hey son use this antivirus")
: ((What antivirus
: [url=]Layla[/url]: "This is my lampshade."
: (Kapersky)
Vidar Leyline: "Because if you do, it'll reconnect the electrons in your brain and increase brain functions by 25%. making you smarter"
: (>Installs it)
: Sean: [color=#7d90cc]what the fuck is kapersky[/color]
: (>Resets computer)
: [url=]Layla[/url]: "That sounds fake."
: [url=]Schyroton:[/url] "Mettatonn's."
: (>"Automatic Repair")
: (>Resets again)
: Sean: [color=#7d90cc]oh, kaspersky[/color]
: ((kaspersky is shit
: Sean: [color=#7d90cc]but still[/color]
Vidar Leyline: "Just like your tits"
: (>"Automatic Repair")
: (>Goes to tell parents)
: ((Yeah you'd rather buy like
: [url=]Layla[/url]: She flicks Vidar's nose. "Don't you know anything, silly? Succubi are allergic to silicone!"
: ((Not that.
: (>"yeah kid it fucked your computer up? too bad, we paid for it you're gonna use it")
: ((Just disable it
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He leans towards Vidar. "They're not. I have no idea who told her that, but she believes it."
: (i'll just)
: (get the installer)
Vidar Leyline: "Bullshit, prove it, I want to see in person"
: (and call it the app)
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He covers Schyro's eyes, anticipationg titty.
Vidar Leyline: "Not here, my condo"
: [url=]Layla[/url]: "FINE!" She rips off the front of her dress.
Azalea: "..."
: Kass: [color=#f0d648]"Have you beeñ up to añything lately?"[/color]
: (fucking)
Azalea: "My point is proven Lonixl
: Loni."*
: Sean: [color=#7d90cc]Loni XL[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Whoa, whoa, hey! Layla, cover that up! Schyro's here!"
: [url=]Layla[/url]: "... SHIT."
Vidar Leyline: "Can I just punch her instead?"
: [url=]Layla[/url]: She covers her nips with a party streamer.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "No you may not."
Loni Leyline: "Yes and Fellby is covering her up
: [url=]Schyroton:[/url] "...Iiii do not care."
Azalea: "You know that I look cute."
Loni Leyline: "Actually I don't really think so"
: (holy fuck it's working)
Loni Leyline: "Every hentai book uses a dumb fucking maid costume, its lost its affect"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I mean, there's oni wandering around in just fundoshi."
Azalea: "Well I can take it off."
Azalea: "I can dance in my underwear."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Granted, they're here to play the drums, apparently that's... traditional."
Azalea: "Do you want that?"
Loni Leyline: -rolls her eyes, "You are simply unbearable"
Azalea: "Yet you still love me."
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: [url=]Akane[/url]: Meanwhile, she's having a wonderful time.
: [url=]Schyroton:[/url] "Iii really donn't care as lolong as yyour junk is coveveted."
: ((fun fact: alcohol apparently decreases fertility
Jeska or Jekon: "No not too much, what about you kass?"
Azalea: -She smiles and pokes her nose.-
: [url=]Schyroton:[/url] covered
: [url=]Schyroton:[/url] oh god
: ((eh theres enought people in the world
: ((so now i have a reason as to why there hasn't been an oni in 25 years
: Kass: [color=#f0d648]"Drawing, putting more oñ Patreon."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"And exercising occasioñally."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Ñothing too special."[/color]
Loni Leyline: -doesn't seem too happy at the moment-
Azalea: "...Are you alright?"
Azalea: "If this is upsetting you so much, I'll take it off, sorry."
: actually might be getting absolutely SLAMMED.
CryingEevee OOC: ((ⓌⓄⓌ))
: is sitting on her lap, watching everything unfold, "Well no fights yet
: [url=]Akane[/url]: "Not for lack of trying, heh..."
: weaves a plum blossom into Jager's hair.
: [url=]Akane[/url]: "There's been like, shouting matches."
: [url=]Jager Leyline[/url]: I expected that, and a few fights, Vidar likely wants to fight
Jeska or Jekon: "We gotta do something fun or exciting"
Azalea: -She frowns a little.-
: [url=]Akane[/url]: "Why's he trying to pick a fight with a succubus?"
: [url=]Akane[/url]: "She's gonna... fuck her makeup..."
: Sean [] is now Kass [].
: ((i meant fuck up
: ((but that's hilarious
: Kass: [color=#f0d648]ñice[/color]
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Hes more aggressive than me
: Kass: [color=#f0d648]"Like what?"[/color]
: [url=]Akane[/url]: "Yeah... but thats okay with me."
: [url=]Jager Leyline[/url]: (brb)
: [url=]Akane[/url]: "You..." She boops Jager's nose. "Are perfect."
: mehp [] is now #fuckkaspersky [].
: Kass: [color=#f0d648]>#[/color]
: ((now there's a hashtag i can get behind
: #fuckkaspersky [] is now yaz is behind #fuckkaspersky [].
: ((i'm chime
: Kass: [color=#f0d648]>yaz[/color]
: (colors)
: yaz is behind #fuckkaspersky [] is now chime and probaby yaz is behind #fuckkaspersky [].
: Kass: [color=#f0d648]it's easier to identify by ñumbers[/color]
: Kass: [color=#f0d648]>probaby[/color]
: chime and probaby yaz is behind #fuckkaspersky [] is now chime and probatri yaz is behind #fuckkaspersky [].
: ((that's better
: Kass: [color=#f0d648]this is acceptable[/color]
: (still though fuck kaspersky)
: Kass: [color=#f0d648]i don't eveñ use añ antivirus[/color]
: (("delete system32"))
: Kass: [color=#f0d648]because i don't go oñ ñew sites often[/color]
CryingEevee OOC: ((i use adaware))
: ((What
: ((Oh
: Kass: [color=#f0d648]i just scañ with windows defender occasioñally[/color]
: ((Adaware
CryingEevee OOC: ((it's got pretty good scanning and scrubbing))
: ((I thought you said adware
: (my parents want me to use it because a. they pay for it and b. it's to help me for doing video stuff)
: Kass: [color=#f0d648]well theñ stab them[/color]
: ((Well windows defender is shite
: ((
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
Shuten: "You should... you should probably get those going..."
: Kass: [color=#f0d648]gj[/color]
Azalea: "Fuck."
: (too bad)
CryingEevee OOC: ((windows defender, norton, and mcaffee all suck))
: ([s]waluigi time[/s])
: Kass: [color=#f0d648]"I...should've drawñ something."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Well yea but like[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Why would you use the best toothbrush iñ the world to brush a single tooth[/color]
: (eh mcafee came preonstalled anyways)
: (preinstalled*)
: ((Uninstall it
: ((tri that makes it sound like you let all your teeth rot out before you got a toothbrush
CryingEevee OOC: ((the megaman battle networks are weird. there's a fake bear in my way, so of course i need to send my AI brother into it to deal with it))
: [url=]Schyroton:[/url] He gives a gift, a large box pulling out of his hair.
: Kass: [color=#f0d648]Well maybe[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He prepares his gift as well, wrapped in a silk sheet.
: Kass: [color=#f0d648]Better example why would you get a really fucking awesome computer just to play miñesweeper[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] It's a bunch of G, alcohol, and nice matching pendants.
Azalea: -She walks over to Akane and Jager. Kinda embarrassed.-
CryingEevee OOC: ((why would you play minesweeper))
Azalea: "I'm sixteen. And dumb."
CryingEevee OOC: ((just))
CryingEevee OOC: ((ever))
: ((wait shit yaz isn't here
Azalea: "I don't have nor know what to get as a gift."
: (well either way no matter what somehow i'm not getting kaspersky)
Azalea: "I've been to one other wedding and it was fucking weird."
: (and i'll somehow make my parents happy with it)
: Kass: [color=#f0d648]idk[/color]
: Kass: [color=#f0d648]maybe you're a fuckin[/color]
: Kass: [color=#f0d648]83 year old[/color]
: ([s]damnit now i feel ungrateful they spent like $520 on the computer and kaspersky and i'm basically throwing away $20 of it[/s])
: ((Okay okay okay
CryingEevee OOC: ((intall it, then just disable it?))
: ((It was 20$
: Kass: [color=#f0d648]So what you do[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Is you tell Kaspersky they fucking suck[/color]
: ((I understand that money is important.
: Kass: [color=#f0d648]And theñ they git gud[/color]
: Kass: [color=#f0d648]And theñ it works[/color]
: Kass: [color=#f0d648]./s[/color]
: ((And 20$ is a good amount of money
: Kass: [color=#f0d648]Ask for a refund[/color]
: ((But sometimes you need to call loses and understand that a bad purchase was made
: (What happenned was that a driver that was installed with it was "unsigned" according to Auto recovery)
: ((And go on to find a better, free alternative.
: ((aaahh
: Kass: [color=#f0d648]ah?[/color]
: [url=]Layla[/url]: She looks at the lampshade. ".... Why do I have this again?"
: (but if i do say "It was bad" they'd make me do it anyways, mostly because I'm to nice [sub](i guess i dunno if there's a term for it)[/sub] to go up against them)
Azalea: "..."
: ((back))
: (Hello from the new computer)
: [url=]Layla[/url]: She shrugs and tosses it away.
: ((Well just say that it screwed things up
: (i did)
: [url=]Akane[/url]: She looks at Azalea.
: ((And that it's just gonna make things worse
Azalea: "Sorry."
Jeska or Jekon: "Not too sure, you got any ideas"
: Kass: [color=#f0d648]She thinks.[/color]
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Whats wrong Azalea?"
: (I mean they have good intentions, they want me to be safe)
Azalea: "I forgot a present."
Vidar Leyline: "Because you're a moron"
: [url=]Akane[/url]: "Heey, it's fine."
: [url=]Layla[/url]: "Noooo, you are."
: (but I'm pretty sure they still don't want $20 to go to waste)
CryingEevee OOC: (([i] mean, unless they just monitor your computer to make sure you have it installed and active[/i]))
: Kass: [color=#f0d648]how the hell[/color]
: ([s]damnit everything's so small on the new computer[/s])
: Kass: [color=#f0d648]did you accidentally italics[/color]
: Kass: [color=#f0d648]or did you ñot[/color]
CryingEevee OOC: ((so))
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He steps forward with his gift.
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Presents weren't required for the weeding
CryingEevee OOC: ((i pressed i after alt tabbing))
Azalea: "Yeah? Do either of you want anything still?"
CryingEevee OOC: ((and it did the italics))
: Kass: [color=#f0d648]ñice[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"...What are you into?"[/color]
CryingEevee OOC: ((sometimes it does that and i can't MAKE it do it))
Azalea: "I can steal some of Hywel's stuff for you Jager. And I'm sure I can find something for you Akane."
: Kass: [color=#f0d648]"That'll help me make añ easier decision."[/color]
: (i don't know how i want to do this :/)
: ((Última.
: ((Wait what
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He presents his gift to Jager and Akane.
: (what)
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Unless you got something that can make Akane my size, its fine Azalea. Oh thank you Fellby"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] It's a large amount of pomegranates, plus a few bottles of whiskey and some fine cigars.
Azalea: "Well alright then."
Azalea: -She walks back over to Loni,-
Jeska or Jekon: "Well I enjoy arm wrestling, modeling, acting, being adventurous, looking for lost treasures, being with you, and petting my wolves
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Ah Fellby, thanks"
Azalea: "I'm back Loni. I asked if you were okay, right?"
: Kass: [color=#f0d648]"We could adventure for treasure with your wolves and film it."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Covers a lot of those."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] His gift was a bunch of gold, alcohol, and matching oendants.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "No problem."
: [url=]Akane[/url]: "Aww, man, this stuff is so cool!" She bites straight into a pomegranate.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "You're um. Supposed to peel them."
: [url=]Akane[/url]: "... Yeah, that makes more sense."
: (i think i'll just like tell them i have it installed and hope to god they don't check)
: shrugs "When in Rome" He bites into the unpeeled pomegranate
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "You guys are weird."
Jeska or Jekon: "We could look for the lost city of Atlantis
Azalea: "..."
Loni Leyline: "I'm fine"
: Kass: [color=#f0d648]"I can't breathe underwater."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"...Or cañ I?"[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Or could I?"[/color]
Azalea: "...You're lying, aren't you? What's wrong?"
: Kass: [color=#f0d648]"Well, if I can't I'll find a way to. So sure!"[/color]
Jeska or Jekon: "I can, but the wolves can't"
: [url=]Layla[/url]: She picks the lampshade back up, knowing it's important but forgetting why.
: Kass: [color=#f0d648]"...True..."[/color]
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Guess that means we are perfect for each other"
Vidar Leyline: -rolls his eyes-
: Kass: [color=#f0d648]"We could go to..."[/color]
: giggles and cuddles Jager close.
: [url=]Layla[/url]: "... You know, this thing is fun to throw."
: [url=]Layla[/url]: She tosses it as hard as she can.
Azalea: "...?"
: Kass: [color=#f0d648]"Maybe we should look it up."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"A good place to adventure to and in."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] He gets hit.
Vidar Leyline: -face palms "ughhh...."
: [url=]Schyroton:[/url] He doesn't flinch, but he drops to the floor and blacks out.
Jeska or Jekon: "Jst need to find a place and a few details and we are off"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Schyro!" He runs after his boyfriend.
Loni Leyline: "Nothings wrong I'm fine"
Azalea: "Are you mad at me or something?"
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: [url=]Schyroton:[/url] He's ok, but he fainted.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He picks up the lampshade and throws it at Layla.
: [url=]Layla[/url]: It lands on her head.
: Kass: [color=#f0d648]"Maybe wheñ we're ñot dancing, though."[/color]
Vidar Leyline: -walks over to Schyro "....can I punch her now?"
: Kass: [color=#f0d648]"Unless you want to find a place right ñow."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "LAYLA!"
: [url=]Layla[/url]: "WHAT?"
Jeska or Jekon: "We are partying and having fun.....not right now"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Go... visit one of the neat places in hell."
: [url=]Layla[/url]: "LIKE THE SIRENETTE'S OPERA HALL?"
: [url=]Layla[/url]: "OR THE VALLEY OF DIREWOLVES?"
: [url=]Layla[/url]: "OR THE KINDA SPOOKY FOREST?"
: Kass: [color=#f0d648]She ñods and contiñues dancing.[/color]
: [url=]Layla[/url]: "WHY AM I SHOUTING?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I... just go, you're kind of being a disaster." He pauses as she leaves. "... Wait."
: [url=]Layla[/url]: "WHAT?"
Loni Leyline: "No I am fine"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Go take a shower. I can tell you took a bath in raspberry juice."
: [url=]Layla[/url]: "OKAY"
Azalea: "You seem unhappy..."
: [url=]Literally Satan[/url]: He's ready.
: [url=]Layla[/url]: She goes to leave.
: Kass: [color=#f0d648]Holy fuck[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Out of boredom I decided to talk to cleverbot[/color]
: Kass: [color=#f0d648]They told me I made ño sense[/color]
: Kass: [color=#f0d648]I asked them to ñame a time I didn't make sense[/color]
: Kass: [color=#f0d648]And they said 3 messages ago, and 3 messages ago I told them they made ño sense[/color]
: [url=]Akane[/url]: She's leaning all over Jager.
: is supporting Akane up, but is drunk at this point
: [url=]Akane[/url]: Her robe from earlier is hanging open.
Loni Leyline: "Just dance"
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Hey...your robe is open"
: [url=]Akane[/url]: Nothing too risque, but enough to show off her body. "Yeah?"
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Yeah"
Azalea: -She does, but seems a little bit upset, thinking she's upsetting Loni./
: [url=]Akane[/url]: "Okay."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Aren't we suppose to go have our first time"
: [url=]Akane[/url]: "OH YEAH!"
Azalea: "..."
Vidar Leyline: " schyro died from a lampshade.....who knew that'd be the way he'd go"
: [url=]Schyroton:[/url] He isn't dead, just passed out.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "He's not dead!"
Vidar Leyline: -is being facetious "Good night sweet prince"
: ((Why am I imagining Akane as the Kool Aid man
: [url=]Jager Leyline[/url]: "YEAH"
: [url=]Akane[/url]: "LET'S GO DO THAT!"
: [url=]Jager Leyline[/url]: 'YES LETS!"
: [url=]Akane[/url]: She scoops up Jager, taking him to the temple.
: waves to the other people, "Later folks"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Bye, Jager! Have fun!"
Jeska or Jekon: "There they go"
Azalea: "..."
Loni Leyline: "prepare for loud roars"
Azalea: "I figure as such."
: Kass: [color=#f0d648]She waves back.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"...I'm a bit hungry."[/color]
Vidar Leyline: "Requiescat in pace Schyro"
: Surprise surprise, there's still food.
Jeska or Jekon: "Lets eat more, plenty of meat and sake"
Azalea: "Your illusions, can they actually affect the way people feel as well? Like, make something that isn't actually there able to be touched?"
: Kass: [color=#f0d648]Okay so is sake like iñ forsake or like sah-kay[/color]
: ((sah-kay
: Kass: [color=#f0d648]Ñeat[/color]
: ((as pronounced in that one moonbase alpha video
: Kass: [color=#f0d648]She contiñues dancing, while moving towards the table.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]And theñ sits dowñ and begins eating.[/color]
: ((SAKE
: Kass: [color=#f0d648]She lied, she was ñot a bit hungry.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She is eating a lot.[/color]
: ((SAKE
Vidar Leyline: -starts being intentionally overdramatic "Alas, poor Schryo! I knew him, Fellby: a fellow of infinite jest, of most excellent fancy: he hath borne me on his back a thousand times; and now, how abhorred in my imagination it is
: [url=]Akane[/url]: *LOUD ROARING*
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: [url=]Akane[/url]: This girl's clearly having fun.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
Jeska or Jekon: -joins Kass and looks towards the roaring, " that a tiger....."
: [url=]Schyroton:[/url] He wakes up to that and slaps Vidar. "Ii'm not dead."
Azalea: -She looks towards the roaring as well.-
Loni Leyline: "To some extent"
: Kass: [color=#f0d648]"I don't kñow."[/color]
Azalea: "Like, if someone were to use enough force they'd just push through, I assume."
: Kass: [color=#f0d648]"Maybe it's ñot bad."[/color]
: (i am back from talking with parents an i have devised a plan on how to make the thing to break my computer)
Vidar Leyline: -grabs the hand before it makes impact "I was expecting that"
: (how to not make the thing*)
Shuten: "Hopefully that's a new baby oni being made!"
: Kass: [color=#f0d648]"Oh."[/color]
: ((shuten: i want grandkids damnit
Jeska or Jekon: "Can an oni and a goat bare children?"
: (i download it as normal, and delete the driver that breaks my computer)
Shuten: "Hopefully!"
: [url=]Schyroton:[/url] He slaps with two more hands.
: (the klupd_klif_arkmon.sys thingy)
Jeska or Jekon: "....wait Jagers infertile"
: [url=]Schyroton:[/url] "Ccan't block ththree."
Shuten: "Awww..."
Vidar Leyline: -throws the hand back and hops back out of range "No but I can dodge"
Loni Leyline: "Yes it can break the illusion
Azalea: "Darn."
: A bunch of Oni gather around vidar and Schyro.
Azalea: "I was thinking."
Azalea: "How great it would be to snuggle with someone who is gigantic."
: Kass: [color=#f0d648]"Oh boy."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "...Whhat? Ii was jujust tryiing to slap hhhim for beiing a buttfaface."
: (and hope to god i won't have to factory reset again)
: "It's the ceremonial fight!"
: [url=]Schyroton:[/url] "Oh nno."
: [url=]Schyroton:[/url] "Cccan I back ouuut please?"
Azalea: "...Wanna watch those two fight?"
: "I mean, if you want to. We can have someone else fight him."
Azalea: "Wait can I fight your brother."
Vidar Leyline: -hops around in a French boxing pose and speaks in a french accent, "Whats the matter? Afraid of being shown what for?"
Azalea: "Your other brother."
: [url=]Schyroton:[/url] "Iii'm afraraid of killlling you by accident."
Vidar Leyline: "Ha! You realize that I'm the powerful daemon right?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "So is he."
Vidar Leyline: "Not compared to me he ain't"
Loni Leyline: "Eh I've seen him fight"
Jeska or Jekon: "Do oni not have that many children?"
: [url=]Schyroton:[/url] "Iii'm mmmore powerfuful thhhhan you woukd expect."
Vidar Leyline: "Funny, you're the one underestimating me"
Shuten: "No... we've been having fertility issues for years."
Azalea: "Yeah but can I fight him."
Azalea: "Unless Schyro wants to."
Azalea: "...Kinda not seeing that he does though."
: chime and probatri yaz is behind #fuckkaspersky [] is now Mission "Fix Kaspersky" is go [].
Vidar Leyline: "You're the one that always looks down on me, thinking lesser of me. Now is your chance to prove your superiority"
: [url=]Schyroton:[/url] "Iii'm literallllly explainiiing that Ii'm stronnger than you exoecct, Ii don't wawannt to do anyththing. Ii don't know yyyour ststrength, annd I'm erring on ththe side of cccaution."
: [url=]Schyroton:[/url] "Iif you can tatake a hihit from soneonnne whose body wawas initiallly made as a murder mmmachine, go ththe fuck ahead, but not noww."
Azalea: "Not hearing any objections.-
: "*
: (alright brb gonna fix this shit)
: Mission "Fix Kaspersky" is go [] disconnected.
Azalea: -She gets up.-
: [url=]Schyroton:[/url] "Ii donnn't want to fifight now anywayy. Ii need to sisit down."
Vidar Leyline: "Uh huh, keep thinking less of me. Unlike you Schyro I can take a hit, I've killed things for more powerful than you, and your body ain't that special, you're not the only mass murder machine out there"
: [url=]Jager Leyline[/url]: far*
: Jäger Leyline [] is now Vidar Leyline [Vidar Leyline].
Jeska or Jekon: "Why is that?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Alright, you too, that's enough. Vidar, if this is you proving that you're the 'better' boyfriend, then cut it out."
: [url=]Schyroton:[/url] He leaves, flopping over the nearest chair and giving Vidar the finger.
Azalea: -She goes over to where the fight was supposed to happen,-
Vidar Leyline: "No this is proving that schyro hates me and refuses to grow up"
Shuten: "We're not sure. We've heard multiple theories... a curse, or just low fertility rates..."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "YOU'RE THE ONE WHO NEEDS TO GROW UP!"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "For fucks sake, Vidar, he doesn't want to fight you! Just let it go!"
Vidar Leyline: "Really Fellby? You''ve fucking learned nothing, I don't even really care to fight him."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Then why the fuck are you so gung-ho about it?"
Vidar Leyline: "Because maybe if he'd take five seconds to realize the reason why I am goofy and facetious with him is because thats how friends work with each other. But I suppose I could go back to make sex jokes instead, he didn't try to slap me as much then. Its not all cuddles and shit Also who the fuck fights in this manner" -is still doing the French boxing pose- "and who takes it seriously?"
Vidar Leyline: -just waves his hand "Forget it, its clear he doesn't want to be friends and doesn't see me as an equal" He goes, grabs a leg of meat and walks off
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "How the fuck do you know that? My god, Vidar, do you even talk to him?"
Azalea: "..."
Jeska or Jekon: "Ah I wanted to watch a fight"
Azalea: "I wanted to be in a fight."
Vidar Leyline: has already left
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... "
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He decides to follow him.
: Mission "Fix Kaspersky" is go [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]how'd it go[/color]
Vidar Leyline: has walked over to a hell ledge,
Loni Leyline: "Wheres Satan?"
: Twelve [Twelve] joined chat.
Azalea: "Iunno."
Twelve: Hi
Azalea: -She sits down wherever the nearest place to sit down is./
: Kass: [color=#f0d648]Hi Bloo[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He walks next to him.
Jeska or Jekon: "Back to the party right folks?"
Azalea: "Loni we can fight."
Loni Leyline: -pops Azalea in the shoulder-
Azalea: -Playfully or an actual punch.-
Vidar Leyline: -both really-
: (i have returned)
: (and i have a problem)
Vidar Leyline: eats the meat and drinks sake
Azalea: "Ow."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Vidar?"
Vidar Leyline: "Yes?"
: Twelve [Twelve] disconnected.
Azalea: -She punches back with a similar amount of force.-
: (to delete the bad file i need administrator access)
: Kass: [color=#f0d648]rip[/color]
: (but i am the admionistrator)
Loni Leyline: -pounces of Azalea, punching back-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Never mind. It's stupid."
: (so i might have to factory reset again)
Vidar Leyline: "Alright"
CryingEevee OOC: (([raw]RIP[/raw]))
CryingEevee OOC: ((just don't install it this time))
CryingEevee OOC: ((and tell your parents it screws things up))
: (i did)
CryingEevee OOC: ((SHOW them if you have to))
Azalea: -She gets tackled to the ground most likely, and she begins to grapple with Loni.-
: (ughhh)
: Kass: [color=#f0d648]ask for a hecking refund[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Do you feel like I'm... like I'm some prize to be won?"
: (i'll try to delete this one file somehow)
Jeska or Jekon: "well two 16 year olds fighting...not the fight I was expecting"
CryingEevee OOC: ((that's megaman battle network in a nutshell, breb))
Loni Leyline: -grapples back-
: Kass: [color=#f0d648][s]oh gosh did you hecking mock me right frickiñ there you diddlydarñed golly gosh hecko[/s][/color]
Azalea: -She's trying to get Loni into whatever choke hold she can really do. She's pretty alright.-
: [url=]Layla[/url]: She returns.
: [url=]Layla[/url]: "ALRIGHT! LESBIAN WRESLING!"
Vidar Leyline: looks at Fellby a bit disgusted "The fuck did any of that have to do with you? Is that what you think of me, someone who is solely trying to keep you to myself?
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I... well sometimes, that's how I feel with how agressive you are."
Azalea: -She's trying to pin Loni down.-
Vidar Leyline: "Did you even listen to what I said? Are we going to have to go through this all over again for a second time?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He sighs.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Sorry..."
Vidar Leyline: "Just go back to the party"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I don't want to."
Loni Leyline: - grabs and rolls with Azalea-
Jeska or Jekon: "this is like watching two high schoolers fight for the first time"
Azalea: "Okay okay, we're not getting anywhere by doing this..."
: (alright brb)
Azalea: "We should probably get up and actually throw punches."
: [url=]Layla[/url]: She looks for someone to fight.
Azalea: -Inb4 Layla joins the current fight.-
: Mission "Fix Kaspersky" is go [] disconnected.
Loni Leyline: -doesn't really know how to fist fight-
Azalea: -Neither does she.-
Azalea: -She doesn't really know how to grapple either.-
: [url=]Layla[/url]: Is suprisingly skilled in both self-defense and cqc.
Vidar Leyline: "I don't really want to talk"
Azalea: "..."
Azalea: -She tries to tickle Loni.-
Loni Leyline: -punches her then-
Azalea: "Ahh goddamnit, are you immune to that?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Okay, fine. I'll leave you alone to brood."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He heads back to the party.
Vidar Leyline: "uh huh"
Azalea: -She tries to get behind Loni, and choke her. I used to actually know what each choke hold was called, but since I forgot, I will say that it is a headlock.-
Loni Leyline: -gets in a head lock, while punching Azalea-
Azalea: -She's taking the punches, hoping she eventually taps out.-
Loni Leyline: -taps on Azalea's leg
Azalea: -She lets go.-
Loni Leyline: "that wasn't fun"
Azalea: "No?"
Jeska or Jekon: "Hey Fellby"
Azalea: "Well what else do you wanna do,"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I don't have anything to say to you."
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
Jeska or Jekon: "Oh? You hate me too huh?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Well, seeing as my son went into a mental breakdown over you? Kind of."
Jeska or Jekon: "Well I guess you are to blame when a client goes mad after sleeping with you with that logic"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "He loves you, you know. But... well."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "You'd never hold a candle to Hazel."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He walks away.
: Kass: [color=#f0d648]"What?"[/color]
Jeska or Jekon: "So he thinks that going batshit crazy will make him love me? Well he lost his chances and good luck loving someone whose dead"
Azalea: "...Sheesh. Got super serious tonight lol
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Yeah, because you decided to go and become a homewrecker."
: Tonigh."*
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Granted, the relationship was toxic and it's good on you for getting Kass out if it."
Jeska or Jekon: "Right because you and him NEVER randomly slept with anyone random"
Jeska or Jekon: "Guess I'm in love wtih Fanta and Hywel now"
: Kass: [color=#f0d648]"Guys."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Stop?"[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "You know what? No. Jeska here needs to come off of her pedistal and realize her shit stinks."
Azalea: "..."
: Kass: [color=#f0d648]"Maybe we should leave."[/color]
Azalea: "...And I allowed to have an opinion on this?"
: Mission "Fix Kaspersky" is go [] joined chat.
: (so good news and bad news)
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "God, I can't fucking stand you, Jeska. You act just because you were relevant, what? Centuries ago in some bombed out timeline? Everyone should bow down or get the fuck out of your way."
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: (good news is that i showed dad and he'll let me get rid of it)
: (bad news is i gotta factory reset)
: (again)
: Kass: [color=#f0d648]"Okay, I'm changing that maybe to [i]we're going to leave.[/i]"[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Let's go Jeska."[/color]
Jeska or Jekon: "You're one to talk King of a bunch of sex daemons, I wonder how many families can couples you ruined. I'm not gonna bother agruing with you, go continune to act like you are innocent and keep ruining things between yourself and Vidar"
Vidar Leyline: and couples*
: Mission "Fix Kaspersky" is go [] is now Operation "Fix Kaspersky" is a Success? [].
Jeska or Jekon: -gets up "Lets go kass"
: (hallelujah)
: Kass: [color=#f0d648]She gets up, takes Jeska's hand, and starts walking quickly.[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Bye, Jeska. I'll eventually forget you."
Jeska or Jekon: -follows Kass-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Just like everyone will."
: Kass: [color=#f0d648]"I won't."[/color]
Azalea: "I won't."
: Kass: [color=#f0d648]She kisses Jeska.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]But keeps moving fast.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]And she leaves.[/color]
Jeska or Jekon: "Funny you think I care. In fact lets looks at all the fucks I give" She kisses Kass and walks out
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Fine. Get the fuck out of my life, and get your toxic ass away from anyone I care about."
Loni Leyline: "pwnd"
: Kass: [color=#f0d648]They were goñe.[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He rolls his eyes, lighting up a cigarette.
Azalea: "...Fellby? Uhh... you kinda over reacted. And said a lot of things that are kinda hypocritical."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "So? Bitch acts like I shouldn't care about my kid because he's mentally ill!"
Azalea: "You're making it her fault."
Loni Leyline: "shhhh Azalea"
Azalea: "Alright..."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Why am I the fucking bad guy for having feelings all fo a sudden, huh?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oh, gee, I don't want to see my boyfriends fight. I'm the bad guy!"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I don't want anything to do with the woman who shattered my child's heart, I'm the bad guy!"
Azalea: "..."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Am I the bad guy?"
Loni Leyline: "Lets just go Azalea"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Yeah, just leave! Run away from problems, just like everyone else!"
Azalea: "Fellby..."
Azalea: "Caring about him is good."
Azalea: "Now lying to yourself and others to draw the blame to someone, because you can't accept that your son has issues, and needs help to fix those issues?"
Azalea: "That's bad."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I..."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "He's gone."
: Kass: [color=#f0d648]what[/color]
: Kass: [color=#f0d648]did floreñ die[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "He's gone because he's chasing the ghost of a dead girl."
Vidar Leyline: ((hes is a different timeline atm, can't really re'turn
: Kass: [color=#f0d648]oh[/color]
Loni Leyline: Maybe he will find answers there?
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I tried, I really did..."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "All he's gonna find is bittersweet catharsis."
Loni Leyline: "I don't really know....but sometimes one has to find answers on there own
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Part of him going to therapy was to impress Jeska, you know?"
Loni Leyline: "Jager always said that to me"
Azalea: "..."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "But now that she doesn't give a shit..."
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Are you okay?"[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "He wanted to get better."
Jeska or Jekon: -has returned home "What? Oh yeah I'm fine"
: Kass: [color=#f0d648]"That's good."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Did he think, deep down, he couldn't get better?"
: Kass: [color=#f0d648]She sits dowñ oñ a bed.[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I'm a terrible parent."
: [url=]Schyroton:[/url] He's slowly voiding out. Like, slowly falling into a hell void.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I gave birth to a kid and didn't even try to get her back for the first 10 goddamn years of her life."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Also, Schyro, when you get the chance, please talk to Vidar."
Azalea: "..."
Azalea: -She leans on Azalea.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "He needs to know you don't hate him, but that's not a problem I can fix."
: Kass: [color=#f0d648]What the hell[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Do a lot of people hate mint chocolate ice cream[/color]
: (dude)
: (mint chocolate chip is fucking amazing)
: Kass: [color=#f0d648]I kñow[/color]
: Kass: [color=#f0d648]I've only seeñ people who like it[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Mostly[/color]
: Kass: [color=#f0d648]But apparently a lot of people hate it, maybe?[/color]
: ([s]proof or it doesn't exist[/s])
: ((they are heathens
Azalea: "Fellby, I think your problem isn't being a bad parent, your problem is being impulsive. Seems you like to throw blame a lot."
Jeska or Jekon: "You can't let what others say get to you, if you do, you'll go mad"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "..."
: Kass: [color=#f0d648]"...Well..."[/color]
Azalea: "That's something you can get over, right?"
: Notgniksihw Yksrif [Evelyn] joined chat.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Maybe..."
: Kass: [color=#f0d648]"I'm ñot saying you're wrong."[/color]
Loni Leyline: Azalea are you leaning on yourself?
: ((FUCK.
: Kass: [color=#f0d648]"But do consider what the other says iñ añ argument."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]ñice[/color]
Azalea: "N- wait."
Azalea: "w-what."
Azalea: -She leans on Loni.-
: Kass: [color=#f0d648]"You could change for the better."[/color]
Evelyn: ((Azalea: No, I'm cheating on you with someone in an invisibility cloak
Azalea: "Anyways, Fellby. Stop wasting time blaming people, and use that time to help fix the problem."
Jeska or Jekon: "Not for a situation like this, when their intent is to cause you harm or guilt
: [url=]Schyroton:[/url] "...Iii,ll try, but I doubt ththat will change anyththing. "
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... I can't do much about Floren right now."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Not when he's gone..."
: Kass: [color=#f0d648]"Of course. But don't apply 'I don't care what they say' to everything."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Heh. Guess he got his crazy from his father."
: Kass: [color=#f0d648]"I really don't think that's what you do. It just came off like that."[/color]
Azalea: "Yeah. But in the future."
Jeska or Jekon: "You can't care about what others say when they want to see you beat and broken. Of course I wish I didn't have that foursome with Fanta, Hywel, and Floren now. Had I know he'd do this then yeah.
: Kass: [color=#f0d648]"I kñow. Don't listeñ if they just want to hurt you. I'm just saying do listeñ if they want you to understand where they're coming from."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"...I think Fellby was just mad and didn't meañ some things he said."[/color]
Jeska or Jekon: -shrugs "Maybe"
: [url=]Flo[/url][url=]ren[/url]: He still loves Jeska, but what his father said was true. She would never hold a candle to Hazel.
Azalea: -She nuzzles into LONI. L-O-N-I.-
: Kass: [color=#f0d648]"That went downhill."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Fuck, I'm drunk."
Loni Leyline: -Are you sure you spelled Loni right? Don't you mean A-Z-A-E-L-A
: Kass: [color=#f0d648][s]are you sure you spelled azalea right[/s][/color]
: [url=]Akane[/url]: [s]who that, who that, i-g-g-y[/s]
: ((i think that's how it goes i have literally never heard an iggy azalea song in my life
Vidar Leyline: ((likewise, only heard the name)
Evelyn: ((Likewise, only heard the name
: [url=]Jager Leyline[/url]: -has finished and is laying on Akane-
Evelyn: ((Fellby starts seeing everyone as giant dicks
: ((well that's what drunk him apparently thinks
: Kass: [color=#f0d648]She yawns.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"We should look for some places to look for treasure."[/color]
Evelyn: ((Kass then falls asleep
: ((he's like, drunk enough to be coherent but also sober enough to be angry
Jeska or Jekon: "Could have gone better but eh"
: is stroking Jager's hair.
Azalea: "I love you Loni."
Evelyn: ((Loni: I hate you, Azalea.
Loni Leyline: "We should, where though?"
Azalea: "I want you to someone become huge so I can snuggle more of you."
: Kass: [color=#f0d648]First of all[/color]
Loni Leyline: You're not gonna get a crush on the concept of huge me are you?
: Kass: [color=#f0d648]It's Cañadians, ñot Cañadiens, jesus[/color]
Evelyn: [color=#ffffff]Cañadiens are great[/color]
: Kass: [color=#f0d648][url=]Second of all[/url][/color]
: Kass: [color=#f0d648]...oh[/color]
: Kass: [color=#f0d648]it is cañadiens[/color]
: Kass: [color=#f0d648]well fuck me then[/color]
Evelyn: ((Azalea just randomly says something weird randomly
Azalea: "No, my crushes are for people, not different forms of people."
: Kass: [color=#f0d648]The Cañadiens posted that[/color]
Azalea: "But Huge you would be fuckin cool."
Azalea: "You could be like."
Evelyn: ((Azalea: Getting diabetes.
Azalea: "A bed."
Vidar Leyline: ((did I ever tell you I meet more Canadians in Korea than I ever did in the US
: Kass: [color=#f0d648]Hmm[/color]
: [url=]Akane[/url]: "Love you."
: Kass: [color=#f0d648][s]Maybe I should move then[/s][/color]
Jeska or Jekon: "Any idea where we should look?"
: Kass: [color=#f0d648]She gets oñ her phoñe.[/color]
: [url=]Jager Leyline[/url]: Love you too
Evelyn: [color=#ffffff]I mean[/color]
: ((kass: korea, there's a treasure named yazan there
Azalea: "Mmm. Snuggling all up in your fur."
Vidar Leyline: ((is that a compliment?
: Kass: [color=#f0d648]yes[/color]
Evelyn: ((Yazan: shit why are there a bunch of fucking furries at my door
: ((i figure we ought to have some wholesome memes while our characters are being angry
Vidar Leyline: ((funny thing is they talk about how great canada is and then I ask them why they moved here and they say the same thing, "Theres no jobs back home"
Azalea: -She pokes.-
: Kass: [color=#f0d648]Why would there be ño jobs iñ Cañada[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Oñ second thought I'm dumb[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Disregard that[/color]
Loni Leyline: -bites on her shoulder-
Azalea: -Hard?-
: Kass: [color=#f0d648]Maybe cañada is fantastic iñ every other way[/color]
Loni Leyline: -nah-
Azalea: "Jokes on you, that's hot.-
: cuddles her new husband close.
: "*
: Kass: [color=#f0d648]"...Isn't there a place called El Dorado?"[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"And it's fantasized to be a city of pure gold?"[/color]
: ((jeska: turns out it's el dorito and all that gold is nacho cheese
Evelyn: ((Jeska: no, el dorado is just a weird statue
: Kass: [color=#f0d648][s]You're saying there's a difference[/s][/color]
Jeska or Jekon: "Yeah, believed to have disappeared, no one knows why. Likely in south America"
Azalea: -She grabs her ear and nibbles it.-
Evelyn: ((Jeska: that has like some sort of curse or something
: Kass: [color=#f0d648]"Maybe we should find that."[/color]
Jeska or Jekon: "Sounds like a plan Jan"
: [url=]Jager Leyline[/url]: -cuddles back-
: Kass: [color=#f0d648]She chuckles.[/color]
Azalea: "So you have any way to do that?"
: Kass: [color=#f0d648]And yawns.[/color]
: [url=]Akane[/url]: "You're so soft..."
: Kass: [color=#f0d648]"...Ñot today, of course."[/color]
Azalea: "I mean we could use a potion. And only if you want to."
Loni Leyline: "Can potions do that? Change size?"
Vidar Leyline: ((ugh that moment you are hungry but don't want to eat
Azalea: "Yes."
: ((so today i had the shower thought that only the pure can walk into cau heaven
: Kass: [color=#f0d648]well theñ cau heaveñ might as well ñot exist[/color]
: ((but the thing is nobody's quite clear on what "pure" is
Vidar Leyline: ((who can go to Cau heaven?
: ((thus making heaven as mildly inconvenient as hell
: (exactly, how does one define pure)
: ((st. peter's just probably like, "well fiddlesticks"
: Kass: [color=#f0d648]st. peter's?[/color]
WDG: -appears at the wedding- "Well hows the party going?"
Azalea: "I wanna snuggle big Loni."
: Kass: [color=#f0d648]or well[/color]
: Kass: [color=#f0d648]st. peter?[/color]
: An oni drunkenly tackles WDG.
Loni Leyline: "Well I guess we can try"
: ((yeah he's the guy who lets people into heaven
Azalea: "Yaaay. Unless you don't want to."
: Kass: [color=#f0d648]oh[/color]
Azalea: "Do you want to?"
: (i thought jesus did all of that)
WDG: -is currently incorporeal- "What was that for?"
: ([s]keep in mind i have no idea how religion works[/s])
: ((nope, saint peter's supposedly the guy who's at the gates of heaven
: ((kinda like the heaven bouncer
: (welp, guess you learn something new everyday)
Azalea: "...?"
WDG: -floats over to Shonta, "Are you the chief Oni?"
Shuten: "Yup! That's me!"
Loni Leyline: "if it gets weird then we'll stop"
WDG: "The two love birds get married?":
Shuten: "Indeed!"
Azalea: "Weird how? Also just to be clear, we can stop for whatever reason, if you ever want to stop."
WDG: "Ah.....I missed the ceremony....but I'm so proud of him. I can remember the first time we meet. I put a bullet in his eye"
Shuten: "... You're weird, you know that?"
: Notgniksihw Yksrif 's connection timed out.
WDG: "Hey I made thinks better, I ripped his soul into two and gave him the brother he always wanted"
WDG: "plus I fixed what was wrong with him"
Vidar Leyline: things*
Shuten: "What was wrong with him?"
Loni Leyline: "Dont really know until we do it"
Azalea: -She gets up.-
Azalea: "Well let's do it."
: Schyroton's connection timed out.
WDG: "He had the plague, and I fixed it. It effected his reproductive organs"
Shuten: His eyes light up. "He can have children?"
WDG: "That and the rest of his body, slowly killing him, but hey whats more important here?"
WDG: -holds up a finger to his lips and fades away
Shuten: He's giddy.
: [url=]Akane[/url]: -Of course, I'll leave the descision of pregnancy up to you Yaz.-
Loni Leyline: "Now? We have to party though?"
: [url=]Jager Leyline[/url]: -but I was leaving it up to you-
: ((ultima, here's a picture of st peter:
: [url=]Akane[/url]: Well.
: [url=]Akane[/url]: Should we or shouldn't we?
: (noice)
Azalea: "We do? The party kinda died."
Loni Leyline: "Looks two onis are fighting"
Vidar Leyline: -flip a coin on it?-
Azalea: "Oh."
: You fool, the party never died. Just because a handful of people were upset doesn't mean they're stopping the party.
: [url=]Akane[/url]: Also yes.
: ((i felt like lovecraft writing "you fool, the party never died"
Azalea: -I mean for her it died. She doesn't really know much people there anymore and just feel a bit uncomfortable trying to party with a bunch of drunk people who can easily crush her.-
: [url=]Jager Leyline[/url]: -go ahead then-
: [url=]Akane[/url]: right, let me dig out the lucky gengar coin
: [url=]Akane[/url]: Let's say, heads for success, tails for none?
Vidar Leyline: ((this is how ppl decide to have children in this day and age))
Vidar Leyline: ((k
: ((let the fertility god mega gengar decide
: Notgniksihw Yksrif [Evelyn] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Akane[/url]: Heads.
: Kass: [color=#f0d648]o boy[/color]
: [url=]Akane[/url]: Congrats, newlyweds.
Loni Leyline: -is enjoying the oni fight-
Azalea: -She hugs Loni while she watches.-
Azalea: -She hasn't changed yet. Likely won't either.-
: [url=]Jager Leyline[/url]: -he is in for a surprise-
: [url=]Akane[/url]: Yup.
: (("jager you told me you couldn't do this"
: Notgniksihw Yksrif 's connection timed out.
: [url=]Schyroton:[/url] He voids into the bar, not wearing a suit anymore.
: [url=]Jager Leyline[/url]: (Jager: "Whoops")
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He decides to be left alone for a while.
: Sean: [color=#7d90cc]He is there.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He did enter the wedding at one point. But he left.[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Hhi."
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"So how was the rest of the wedding, I left because I was bored."[/color]
Azalea: "When will we head off, Loni?"
Loni Leyline: "Alright lets go"
: [url=]Schyroton:[/url] "Nnnot great. Nnot gonna talk abbbout it."
Azalea: -She gets up.-
: Sean: [color=#7d90cc]"Well then. Glad I left."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Yyeah."
: Sean: [color=#7d90cc]"Even though[/color]
: Kass: [color=#f0d648]fuck[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Even though I actually haven't done anything here."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Except think."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"But that's better than just sitting and listening to everyone being loud."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Ii guess... ...Hey, are yyyou good with tatalkiiing to people?"
Azalea: -She holds Loni's hand.-
: Sean: [color=#7d90cc]"I can't say yes but I can't say no."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"It REALLY depends."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Okayy, it's bettter ththan someone with ththe social skill of a briick."
: Sean: [color=#7d90cc]"It's not that I'm in the middle. But there's not a definite answer to that."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"What do."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Okayy, do you hahave any adviice on how to explaiin that, while you ddon't hate someone, yyyou stilll think they need to stop assumiiiing ththat you're belittling them when yyyou really only fear yourseself?"
: Sean: [color=#7d90cc]He thinks.[/color]
Azalea: -And heads home with her.-
Vidar Leyline: ((brb))
: Sean: [color=#7d90cc]"First of all tell em that anything you say you mean to help em."[/color]
Grillby: "You should say exactly that."
: Sean: [color=#7d90cc]"Well alright then."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Just like, say it in the least accusing way possible."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"While still sending the message."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Iii'm tataking multiiiple people's advivice, so. Ththannnk you."
: Sean: [color=#7d90cc]"No problem."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] He writes this down.
: Sean: [color=#7d90cc]"Really you should just say what you feel like you should say."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"When you say something it's hard to take negatively."[/color]
: (greetings from the new computer... again)
: Sean: [color=#7d90cc]"You specifically."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Ththannks, but at ththe same time, Iii know I get blunt whhhen I'm mad at someonnne."
: Sean: [color=#7d90cc]"If they deserve it then that's a good thing."[/color]
: ((schyro's most recent google search: how to gently and subtly wreck someone
: Sean: [color=#7d90cc]"And if they don't they should take it as advice anyway."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Thhey kind of do, but nnnot in ththe way Iii know I would sasay it."
: Sean: [color=#7d90cc]"Okay, on second thought. Still say what you feel like you should say. Just change your tone."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Alririight. Ththanks, agaiin."
: Sean: [color=#7d90cc]"No problem again."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Now I'm gonna do something not boring and also not productive."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He gets up and starts playing one of the arcade games.[/color]
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] Meanwhile, he's thinking over how he forms relationships.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] And he sets a rule for himself.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He must know a person for a year before accepting a proposal. But, he wants to make sure he sticks to that.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] So he boids back to his hell condo, dragging Lydia along with him. He's gonna need some help.
: Kass: [color=#f0d648]lydia?[/color]
: Kass: [color=#f0d648]i swore it was something different[/color]
: [url=]Layla[/url]: You're right, it was layla
: Kass: [color=#f0d648]ah yes[/color]
: ((i just imagine fellby going "come on lydia" "It's layla" "CLOSE ENOUGH"
: [url=]Schyroton:[/url] He realizes he never got a hell condo, but decides that the issue can be saved for later
Vidar Leyline: ((chime youre thinking skyrim again
: (jesus this is a huge screen)
: (a 1920x1080 screen is no joke)
: Kass: [color=#f0d648]"...Wheñ I die, do I go to hell [i]and[/i] become a robot!?"[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Or is it robot first, theñ I die agaiñ and go to hell...?"[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Hmm."[/color]
: ((extra irony points: kass reincarnates as a succubus
: ((though she'll probably just be a normal damned soul, or, if saint peter deems her okay, she might become an angel
: [url=]Literally Satan[/url]: he shows up to the party, late as fuck, with a platoon of flying komodo dragons
Incubus 1: He gasps and points. "LOOK!"
: (imma head out for the night)
: (gnight gang)
: Operation "Fix Kaspersky" is a Success? [] disconnected.
: Kass: [color=#f0d648]gñ Ultima[/color]
: [url=]Jager Leyline[/url]: -looks outside,"huh flyinh lizards
: [url=]Daichi[/url]: "Those aren't alligators, those are dragons."
: [url=]Akane[/url]: "Would you look at that."
Incubus 1: "Oh. I'm not good at lizards."
: [url=]Literally Satan[/url]: They start breathing fire
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "huh dont recall that on the weather report"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He's doing a ritual.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] To curse himself.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] Because this is a sane and rational thing to do.
: [url=]Literally Satan[/url]: He'd stop fellby. But he's a big advcate of letting people learn from their mistakes once.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] That and it's a curse that only lets him accept a proposal if he's known the person for at least a year.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] So all in all, it's a rather sensible curse.
: [url=]Schyroton:[/url] He decides to text Vidar. [vidar, i think we need to talk. when you get the chance, please meet me in front of the bar.]
: (("Let me propose a business investment"
: (("CAN'T"
: [url=]Schyroton:[/url] He leaves through the front door, waiting outside the bar.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] You know damn well what I mean.
: Of course I know damn well, damnation is hell's specialty.
: I'll stop now.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] aaaaayyyyy
: Kass: [color=#f0d648]but don't stop ñow[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] ayyyy
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] having a good time, haVING A GOOD TIME
Vidar Leyline: (having a good time, Im having a ball
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Akane[/url]: She watches the kimono dragons fly around.
: Schyroton [] joined chat.
Vidar Leyline: [Okay]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: -enters the bar-
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi."[/color]
: Vidar Leyline [Vidar Leyline] is now Vidar Leyline [].
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "hey
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Schyroton:[/url] He's outside.
: A Night in the Woods [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]oh hey slarv[/color]
: Hi
Azzy: ((hi))
: What i miss
: pulls out a cigar and walkz outside
: Notgniksihw Yksrif [Evelyn] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]Wedding[/color]
: ((and misery
: Kass: [color=#f0d648]Of Akañe and Jager[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Hhi. Bbefore anyththiing else, I wawannnt to explain that Iii donnn't intennnd for what Iii say to hurt you, annnd if I huhurt you, Iii'm sorry in advavannnce."
: Sean: [color=#7d90cc]He slinks away from his game.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]And watches this happen, through the window.[/color]
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "uh huh"
: [url=]Schyroton:[/url] "Ii just wawannnt to explaiiin thatt I donnn't hate you. But at ththe same tiiime, Ii ffeel that yyou're makiiing ththings out to be whhat you wannt them to be rathther than whhhat actualllly is happening. Iii don't ththink I'm bettter than you, Iii choose not to fifight you becauuuse I was worried abouut your safety annd unintentionalll doing serious damage."
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Hey you wanna see a magic trick?"
: A Night in the Woods's connection timed out.
: [url=]Schyroton:[/url] "...Yyes, but can you please lilisten?"
: Notgniksihw Yksrif 's connection timed out.
: begins to grow and warp into a larger form, reaching 13 feet
: Sean: [color=#7d90cc]"Welp."[/color]
: [url=]True Vidar[/url]: "Oh I am listening
: [url=]Schyroton:[/url] "...Iii donn't want to fifight you."
: Sean: [color=#7d90cc]"Well well well well well well"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He stares at his phone.[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He warps into the bar. "Hey guys, I just did something incredibly stupid oh jesus fuck"
: Sean: [color=#7d90cc]And eventually starts taking this on video."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]dammit[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Oh hey this is the worst time for you to come in."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Yeah."
: Sean: [color=#7d90cc]"I would suggest you don't go in even if Schyro dies but y'know that's just me if you wanna defend him that's on you"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"I'm just gonna."[/color]
: vt "Who said anything about fighting? This is a magic trick"
: Sean: [color=#7d90cc]"Record this."[/color]
: Vidar Leyline [] is now True Vidar [].
: said that
: Sean: [color=#7d90cc]"So what's that stupid thing you did."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Sorry. Incredibly stupid thing."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Okayy, but Iii just wawant to mmmake that cllear."
: ((schyro: "well when a boss grows in a video game it usually means you're in for a bad time"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I cursed myself!"
: Akane [] is now Fellby [].
: Sean: [color=#7d90cc]"Hey that does sound like an incredibly stupid thing."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Why did you curse yourself."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I made it so I couldn't accept a marrage proposal unless I knew the person for at least a year."
: Sean: [color=#7d90cc]"...I mean that doesn't sound that bad."[/color]
: A Night in the Woods [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]"It's more like a forced situational blessing."[/color]
: [url=]True Vidar[/url]: "I gave up alot. to become powerful. Far more than most can consider. When Im done, Satans got a new left hand man"
: [url=]True Vidar[/url]: right hand*
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Yeah but what if I have to do an arranged marriage."
: Sean: [color=#7d90cc]"Well then that sucks."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Also this guy thinks he'll be Satan's left hand man."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"I mean he's. That."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"But I don't think that's quite enough."[/color]
: Bar!Chara's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]"What do you think."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Satan is a DICK"
Azzy: ((*hugs*))
: Sean: [color=#7d90cc]"What"[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Alriiight. Annnd thhat miight not happen, but Iii wish you llluck."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "It's true!"
: Sean: [color=#7d90cc]"How."[/color]
: ((*hugs*
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He's clearly drunk at this point.
: ((*hugs*
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "He's fucking SATAN man!"
: Sean: [color=#7d90cc]"WAIT"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"I'm gonna guess."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"You're drunk."[/color]
: [url=]Robin[/url]: -he pops into the bar-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "You don't even know, motherfucker."
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Alright then, uh."[/color]
: [url=]True Vidar[/url]: "Im almost top ten and I just startes. Considered that the next time you might "accidently" hurt me. "
Azzy: ((Mom is sick and I'm a girl now))
: ((oh
: Sean: [color=#7d90cc]"I wouldn't be surprised if you did something dumb and died."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"While you're drunk."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"So don't do something dumb and die."[/color]
: ((Well, congrats on figuring it out.
: [url=]True Vidar[/url]: Also stop with the slaps when Im joking around. You slapped me less when I made sex jokes
: Sean: [color=#7d90cc]"Like trying to protect Schyro even though he seems fine."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Alriight."
: Sean: [color=#7d90cc]"Except maybe not."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I've already done something dumb."
Azzy: ((Yeah, I feel more comfy as one,))
: Sean: [color=#7d90cc]"Like, the imminent danger is over 9000 but the current danger is 0."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Iii'll ststop as best Iii can."
: Sean: [color=#7d90cc]"Don't do another dumb thing you heck."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I'M NOT YOUR HECK, GUY"
: Sean: [color=#7d90cc]"I'M NOT YOUR GUY, PERSON"[/color]
: [url=]Robin[/url]: -sits on the couch-
: ((ok, do you want us to use she/her pronouns for you or still he/him?
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I'M NOT YOUR PERSON, MY MAN"
: [url=]True Vidar[/url]: "You thought I was doing to anatagonize you or something?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "BRAS? WHERE?"
: Sean: [color=#7d90cc]"THROUGH THE ANYDOOR"[/color]
: [url=]Robin[/url]: -snorts-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Do you think I'm... I'm stupid?"
: Sean: [color=#7d90cc]"GO QUICK THEY'RE ONLY THERE FOR 10 SECONDS"[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I can get... a free bra... whenever I want..."
: [url=]Schyroton:[/url] "Yyeah... Ththat's mostly becauuuse of my hihistory, annd Ii'm sttill not ennntirely over iit."
: Kass [] is now Sean [].
: Sean: [color=#7d90cc]"Well yeah but there's an infinite amount over there."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Timer increased by half a minute because it really wants you in there."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Sooooo? I have... a hot wife..."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Who wears nice bras."
: Sean: [color=#7d90cc]"Well then go see your hot wife maybe."[/color]
Azzy: ((I dunno))
: looks at schyro puzzled, "You have a history of people quoting shakespear at you?"
: [url=]Schyroton:[/url] "Ii may never be over iit. But Ii am trtrying."
: [url=]Schyroton:[/url] "Nno."
: [url=]Schyroton:[/url] "Aaantagoniiizing me."
Azzy: ((Do I seem like a girl..? I always kinda felt I acted girly))
: ((Girls don't have to be girly.
: ((i always saw you as neutral
: ((But if you want to be girly, then all the power to you.
: ((you lean more towards feminine but in my eyes youre neutral
Azzy: ((But I figured, I was in a girl form, I liked it way more, and I thought I acted feminine))
: Sean: [color=#7d90cc]"But to answer your question."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Yes I think you're stupid, currently."[/color]
Azzy: ((I'm just kinda trying it I guess))
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "FUJC YOU"
: ((Be what you want to be, Azzy. We'll support you.
Azzy: ((I dunno what pronouns to use))
: Sean: [color=#7d90cc]"If it makes you feel better, only currently."[/color]
: ((so you might be a girl. and trying out new things is good.
: ((do you want us to use they/them?
: [url=]True Vidar[/url]: "We are such stuff as dreams are made on; and our little life is rounded with a sleep"
: ((i mean, i think i've mentioned it, but i'm chill with she, he, and them
: Sean: [color=#7d90cc]"Y'know I've been recording the whole thing going on outside but nothing huge has happened."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Gtg[/color]
: ((might not fully be a girl but gender is fuckin' weird
: ((see you tri
Azzy: ((I mean, I guess she?))
: ((cya tri
: Sean: [color=#7d90cc]"Now well."[/color]
: ((you don't gotta use she if you don't wanna
: Sean: [color=#7d90cc]"I'm gonna go."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Sleep."[/color]
Azzy: ((I'm just kinda trying it))
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Bye!"
Azzy: ((Well I don't know what to use))
: ((alright, thats fine
: Sean: [color=#7d90cc]"Bye and don't die."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He leaves.[/color]
: ((you can use more than one pronoun set, too
Azzy: ((So I guess I can try she if that's ok))
: Sean: [color=#7d90cc]Gn <3[/color]
: ((thats fine
: Sean [] disconnected.
: [url=]True Vidar[/url]: "Was that instigating?"
Azzy: ((sorry))
: [url=]Schyroton:[/url] "Nno."
: ((its ok, you dont have to apologize for being who you are
: ((or for figuring out who you are
: ((you're doing youre best, and we're proud of you no matter what
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]True Vidar[/url]: So why was it before?
: Schyroton [] joined chat.
Azzy: ((I always feel like I'm clogging it up))
: [url=]Schyroton:[/url] "Ii was just annnoyed and made an iiiimpulsive deciiision. Ii'm sorry."
: ((you arent
: ((it's fine, azzy
: [url=]True Vidar[/url]: "Do you slap Fellby when he makes a joke?"
: [url=]Schyroton:[/url] "Lllightly, yeyes sometiimes."
Azzy: ((*hug*))
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Robin[/url]: -he waves at fellby-
: waves back. "Heeeeeeyy."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Robin[/url]: "Um, how's it going?"
: facepalms and mutters, "You slapped the people about?"
: ((*hug*
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I'm..." He hiccups. "I drunk."
: ((Plot twist
: ((*hug*
: [url=]True Vidar[/url]: "Alright Im taking you to a comedy gig"
: ((Fellby fuked up the curse and now propses to everyone he knows for less than a year
: ((nope, he did get it right
: [url=]Robin[/url]: "Oh"
: ((but if, say, robin were to propose in all ernest
: ((he would fucking slap that ring out of robin's hand dramatically and run away in tears
: ((because that is part of the curse
: (omg
: [url=]Schyroton:[/url] "Lllook, Iii never reallly gggot to learn how tto... wait whhat?"
: [url=]True Vidar[/url]: "Youre gonna learn how to laugh,
: [url=]Schyroton:[/url] "Um. Okayy...?"
: [url=]True Vidar[/url]: "Then Im going take you to comedy school, so you can learn how to joke
: lays on the floor.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I wonder if my kid is getting space pussy."
: [url=]Robin[/url]: "..."
: ((robin: you mean floren?
: ((fellby: no i mean my illegitimate child
: [url=]Schyroton:[/url] "Um, uh... ththannnk you?"
: ((robin: so floren
: (i don't think robin and floren have met)
: ((they have not
: ((fellby: no its vidar
: ((and honestly maybe that's for the better, considering how floren is
: [url=]Robin[/url]: "Are you comfortable on the floor..?"
: ((the funny thing is, if it weren't for jeska, kass and floren might actually get along
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Dunno."
: [url=]True Vidar[/url]: "Dont thank me yet. We will go tommorow
: [url=]Robin[/url]: "Hm"
: [url=]Schyroton:[/url] "Um, whwhat tiiime?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "wonder what my employees are doin'..."
: ((each other
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "maybe they're postin... bowser porn..."
: A Night in the Woods's connection timed out.
: [url=]True Vidar[/url]: 6pm?
: [url=]Robin[/url]: "..."
: [url=]Schyroton:[/url] "Thtat's good."
: Schyroton's connection timed out.
: A Night in the Woods [] joined chat.
: [url=]True Vidar[/url]: "I wont.have to tie your.hands down will I?"
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Schyroton:[/url] "Nno, and plplease don't."
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]True Vidar[/url]: Alright now if you ll excuse me Im gonna show off my looks to Robin
: [url=]True Vidar[/url]: Cuz Im so handsome
: A Night in the Woods [] disconnected.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Robin[/url]: -pokes fellby-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "MMmwhhhaaaa?"
: [url=]Schyroton:[/url] He enters the bar.
: rolls over.
: [url=]Robin[/url]: -snickers-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Hiiii, Schyro."
: [url=]Schyroton:[/url] "Hhi."
: robin -waves to schyro-
: sticks his legy in the air.
: [url=]Robin[/url]: -laughs-
: enters the bar
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] Also, he's still wearing his outfit from the wedding.
: (can true vidar even fit in the bar)
: [url=]Schyroton:[/url] He pushes Fellby's legy down with his own legy.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] His legy springs right back up.
: crouches do, seeing how Schyro can Is assume yes
: [url=]Akane[/url]: I mean, she fit in the bar and True Vidar is one foot taller than her.
: [url=]True Vidar[/url]: down*
: [url=]Schyroton:[/url] He is only 8'8"
: [url=]Robin[/url]: -sees true vidar- "Woah"
: Wally's connection timed out.
: points at Vidar.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Him big."
: [url=]True Vidar[/url]: "Hey Robin, hows life?"
: A Night in the Woods [] joined chat.
: A Night in the Woods [] disconnected.
: [url=]Robin[/url]: "Good, I guess.. You?"
: gets up and clings to Vidar's leg.
: [url=]True Vidar[/url]: "Great. How do you like my true form?"
: [url=]Schyroton:[/url] top ten anime betrayals
: is also trying to reach for Schyro's leg.
: [url=]Robin[/url]: "It's.. big.
: [url=]Schyroton:[/url] He scoots over.
: hugs the leg.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] Sorry, legs.
: [url=]True Vidar[/url]: umm fellby what are you doing?
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Nice legs."
: [url=]Robin[/url]: -laughs-
: [url=]Schyroton:[/url] He blushes.
: [url=]True Vidar[/url]: yeah.....
: [url=]True Vidar[/url]: -wait whose leg is fellby on?
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] Both.
: [url=]Schyroton:[/url] While also planning to have a bigger body to 1.give bigger hugs and 2.impress fellby
: [url=]Schyroton:[/url] And 3. because he kind of likes being tol
: shrinks back to normal
: True Vidar [] is now Vidar Leyline [].
: still holds the leg.
: sits next to Fellby
: [url=]Vidar Leyline[/url]: Robin* not fellby
: gets dragged across the bar floor.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: Fellby let go
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Nooooooo"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Not when I love you both"
: drapes across Robin
: [url=]Robin[/url]: -smiles-
: [url=]Schyroton:[/url] He picks Fellby up.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: You kniw how adorabe you are Robin?
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "NOOOOO"
: strugles playfully.
: [url=]Schyroton:[/url] He brings him to the couch, near Vidar.
: [url=]Robin[/url]: -blushes- "Adorable?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Yay!"
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "You heard me. A door a ble" He runs a hand down Robins cheek
: [url=]Schyroton:[/url] [hey satan, could a helm potentially basically turn into a goddamn mech]
: [url=]Robin[/url]: -blushes even more- "I'm not adorable..."
: stretches out, landing on everyone's lap.
: [url=]Schyroton:[/url] "Hhhello!"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I'm a kitty."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Nya."
: [url=]Schyroton:[/url] He smiles, patting Fellby's shoulder.
: sits on Robins lap and nuzzles him ,"Then you are handsome...a very handsome young man"
: gets a phone call. "What"
: [url=]Layla[/url]: "what"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "what"
: [url=]Layla[/url]: "Okay bye."
: starts smiling wide. He hugs Vidar
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "much better right?
: [url=]Robin[/url]: "Yeah.."
: A Night in the Woods [] joined chat.
: [url=]Schyroton:[/url] [can i become a mech]
: ((hi
: hugs back, "So Rob tell me more about yourself
??: Schyro gets a text that's the gundam theme.
: [url=]Schyroton:[/url] "Um."
: [url=]Robin[/url]: "There's not really anything to say.."
: [url=]Schyroton:[/url] [ok thats... not an answer]
??: [oh]
: [url=]Schyroton:[/url] [sorry]
: [url=]Robin[/url]: "Can you tell me about yourself? I feel like I don't know much about you.."
: schyro gets another text [No pecause mechs are pilotable, and becoming a mech means you arent piloting it]
: [url=]Schyroton:[/url] [i mean i sort of was before]
: [No its was simply being a robot, abit giant]
: [url=]Schyroton:[/url] [look im asking satan whether or not i can basically go from big to bigger who the fuck are you]
: A Night in the Woods's connection timed out.
??: schyro gets a text that's just the nge theme
: "Well when I was 12 I was forced into a war between humanity and monsters. I served 10 years in a mercenary back for the entirety of the war. I found and adopted a little girl named Loni as my sister and protected her for that time. Eventually after the war ended, I found myself with some money to settle down and make Loni go to school. But my money ran out because she was sick and education is expensive. So I took up more merc work after that, became a treasure hunters, beast slayer, entertainer, most things that could make me money
: said that
: [url=]Schyroton:[/url] [none of you are satan]
??: He also gets a text that's the MEGAS-XLR theme song.
: [Youd be a giant robot then, unless you get a mech with a cockpit and pilot it in there as yourself]
??: [yeah but i'm cooler than him]
: [url=]Robin[/url]: "Woah"
: [url=]Schyroton:[/url] [please i just asked a question]
??: [if u become a mech can i be the pilot]
: [url=]Schyroton:[/url] [no]
??: [aw]
: [bro the sky is the limit, you just gotta believe in yourself. Just do it. DO IT]
: ((help i'm liking a million mori outfits on polyvore
: ((speaking of giant mechs and robots, have you watched more Zeta Chime?))
??: [who DOESN'T like giant robots]
: [url=]Schyroton:[/url] [please]
: ((got up to episode 42, so i'm in the final stretch
: ((so you've meet the best character
: ((yes, the one you named yourself after?
: [url=]Vidar Leyline[/url]: (Yep
: [url=]Vidar Leyline[/url]: (Also Haman too
: ((haven't seen much of her but she seems cool
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "that was prior to coming here"
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "What about you?"
: [url=]Schyroton:[/url] [satan please]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [satan are u slep]
: nuzzles again
: [url=]Robin[/url]: "There's not really anything to say.. I'm just a regular guy."
: [url=]Robin[/url]: -nuzzles back-
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "A regular guy that has a daemon goat for a hook up? Right?"
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Maybe you are overlooking a few things"
: [url=]Robin[/url]: "I mean.. Nothing interesting outside of you guys, and this place"
: Twelve [Twelve] joined chat.
Twelve: Hi
: [url=]Schyroton:[/url] hi
: hi
: [url=]Vidar Leyline[/url]: 'Then tell me about what you like, it might help me later"
: A Night in the Woods [] joined chat.
: A Night in the Woods [] disconnected.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Also care to join me at my place tonight?"
: [url=]Robin[/url]: "What I like? Um, comics, art, reading, stuff like that.."
: [help me everything is decaying around me at a rapid pace]
: [url=]Robin[/url]: "Oh, join you? I'll have to see, I'm not sure.."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [sucx to be you]
??: [rip in rest]
: [aaaaaaaaaaaaaaaaaa]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Expecting something? You've sleep at my place before" He smirks and nudges him
: Schyroton [] joined chat.
: ((i think i found the most floren outfit ever???
: [url=]Schyroton:[/url] [satan pls]
: ((like i saw it and thought "floren would wear that"
??: [whos this satan guy anyway]
??: [the fuck is a satan]
??: [he sounds like a nerd]
: [url=]Schyroton:[/url] [hes. literally satan]
: [url=]Schyroton:[/url] is that the three wolf moon shirt
: [We are satan now]
: [url=]Schyroton:[/url] [no ur not]
: ((yes
: ((fellby is trying to find a way to dispose of it without him noticing
: [ok this is what death is like this is weird as fuck]
: [url=]Schyroton:[/url] [fuck it ill ask later]
: [i thought everything else was falling apart]
: [but it was truly me that was falling apart]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Robin[/url]: "Y-Yeah, I just, someone's been staying at my house and I feel weird just leaving them"
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Oh, little Robin has gone and found himself a date?"
: Schyroton [] joined chat.
: runs a finger on his chest and jokingly says, "trying to make me jelly?"
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Robin[/url]: -blushes- "What? Noo"
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: kisses Robin "Its okay, I still like you"
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Schyroton:[/url] He hugs Fellby and passes out.
: falls asleep too.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Robin[/url]: -smiles- "I'm glad you do"
: [url=]Robin[/url]: "Cause I like you too"
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "You got my house keys so you can stop by whenever you want. Just bring cuddles when you do"
: [url=]Robin[/url]: "Of course"
: [url=]Akane[/url]: She went back to bed, but stayed awake for cuddles.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Jager Leyline[/url]: -passed out on her-
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Akane[/url]: She hugs her new husband close, completely unaware of the surprise in store for her.
: [url=]Jager Leyline[/url]: -hugs back and wakes up-
: smiles. "Hi."
: [url=]Vidar Leyline[/url]: (Jager: FELLBY WHAT THE FUCK?
: Schyroton [] joined chat.
: ((fuck i forgot to switch characters
: [url=]Akane[/url]: She did that.
: Fellby [] is now Akane [].
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Its like you're trying to seduce me Robin, with your innocent charms"
: [url=]Alistair[/url]: k
: [url=]Jager Leyline[/url]: Hey my dear
: kisses him on the top of the head.
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Sleep well?"
: [url=]Akane[/url]: "Mmhm."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Good. Think the party is still going on?
: nods. "Hear it?"
: Vidar Leyline [] is now Jäger Leyline [].
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Yeah I hear it"
: [url=]Jager Leyline[/url]: They got 2 more days of it
: holds him close again.
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Whoa! So I think I found a way to make yuo comparable size to me"
: [url=]Akane[/url]: "Oh?"
: [url=]Akane[/url]: "Tell me more. That could be fun!"
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Its a potion"
: [url=]Akane[/url]: "Do you think we can try it during the festival?"
: [url=]Jager Leyline[/url]: festival? you mean the party outside?
: [url=]Akane[/url]: "Yeah."
: [url=]Jager Leyline[/url]: sure we could
: grins. "I can't wait to try so much stuff for you."
: [url=]Akane[/url]: "And with you."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "I can't wait either babe" He kisses her bosoms
: chuckles, cooing a little.
: [url=]Jager Leyline[/url]: "the sex will be better when youre my size too"
: [url=]Akane[/url]: "Of course, it's probably better when I'm your wife, too."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Yes. Just you and I. No more swinging for me"
: [url=]Akane[/url]: "Heee..."
: Robin [] disconnected.
: [url=]Akane[/url]: "I'm still a little dizzy from all the alcohol we had."
: [url=]Jager Leyline[/url]: It'll pass in due time"
: nods, smiling.
: [url=]Jager Leyline[/url]: "I mean you slammed it hard. Not only are you a good wife, but your a good drinking partner
: [url=]Akane[/url]: "Isn't that the point? I should be your friend as well as your wife."
Twelve: so my friend sent me this
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Yeah thats true, but when we spar, try not to break me too much"
: chuckles. "I won't."
: [url=]Jager Leyline[/url]: (last con I went to had a Reinhart it was impressive
Twelve: ((nice
: ((also saw a starcraft Terran tropper
: nuzzles his favorite spot
: [url=]Jager Leyline[/url]: "You have a house right?"
: [url=]Jager Leyline[/url]: "I mean you of course can stay with me, but I was wondering if you had any property or things you wanted to move over
: [url=]Akane[/url]: "I mean..."
: [url=]Akane[/url]: "I usually just stayed with other oni, because I didn't want to build my own house."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Well that answers that....what about last name, do you have one?
: [url=]Akane[/url]: "Well, now I do. It's Leyline."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Akane Leyline....sounds good."
: [url=]Akane[/url]: "Yeah, it does."
: laughs
: [url=]Jager Leyline[/url]: "My last name goes with pretty much every name
: [url=]Akane[/url]: "But what if it's, like, a really ugly name."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "such as?"
: shrugs. "I dunno. Petunia?"
: [url=]Jager Leyline[/url]: Petunia Leyine..... Nope my last name fixes the lame first name
: [url=]Akane[/url]: "Really?"
: [url=]Akane[/url]: "Hmm..."
: [url=]Jager Leyline[/url]: Especially the part when you saw Leyline
: [url=]Jager Leyline[/url]: say*
: [url=]Akane[/url]: "How about... Beatrice?"
: [url=]Jager Leyline[/url]: Beatrice Leyline, It works, the best part is when you saw Leyline
: [url=]Jager Leyline[/url]: SAY*
: [url=]Akane[/url]: "Mmmh.. well, beatrice wasn't too bad, anyway."
: Twelve's connection timed out.
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Yeah thats true
: Twelve [Twelve] joined chat.
: Twelve [Twelve] disconnected.
: [url=]Akane[/url]: "Maybe I'm just bad at thinking of ugly names."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "I think theres really just bad names really. like Shi-Tead
: [url=]Jager Leyline[/url]: its spelled s h i t h e a d
: [url=]Akane[/url]: "There's no way that's an actual name!"
: [url=]Jager Leyline[/url]: Cross my heart and hope to die
: [url=]Akane[/url]: "Nyeh."
: [url=]Akane[/url]: She sticks her tongue out.
: goes and light bites on the tongur
: [url=]Akane[/url]: "Mmph! Ooooow."
: it was lightly, not meant to hurt
: [url=]Akane[/url]: She was joking.
: backs off not realizing, "Oh shit, I didn't mean too"
: [url=]Akane[/url]: "I was kidding!"
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Oh you" He headsbutt her bosoms
: [url=]Akane[/url]: "Ooof."
: [url=]Jager Leyline[/url]: -does she have a six pack like her picture depicts
: [url=]Akane[/url]: Yup.
: [url=]Akane[/url]: Though, given her circumstances...
: ((is that something that disappears in this situation? Assuming one can't really do cruntches when pregnant
: ((Yeah, the baby kinda pushes them out of the way
: ((figured something like that, but do the muscles stay?
: ((the toning likeing doesnt
: ((yeah, the muscles stay
: goes down to her six pack and licks e'm
: [url=]Akane[/url]: "Ooooh!" She giggles. "Jager, that tickles."
: rubs his face on them
: [url=]Jager Leyline[/url]: "better?"
: A Night in the Woods [] joined chat.
: nods. "Nice to see you enjoy every part of me."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Why wouldn't I?
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Everything about you is perfect"
: ((tag urself i'm dog
: blushes. "Jager..."
: ((I'm blank
: ((Racecar))
: A Night in the Woods [] disconnected.
: ((damn kids)
: Twelve [Twelve] joined chat.
: goes faster
: [url=]Akane[/url]: "You're perfect too - aah!"
: ((One thing my students do is ship me with the other teachers. I really hate it))
: [url=]Akane[/url]: "Thought of an ugly name!"
: [url=]Akane[/url]: "Bryson!"
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Bryson Leyline? Nope still good"
Twelve: ((i was shipped with another person from my school and two weeks later said person tried to ask me out
: [url=]Akane[/url]: "Damn."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "I'm like Guile, I go with anything"
: [url=]Akane[/url]: "Blaiden?"
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Bladian Leyline?"
: [url=]Akane[/url]: "Okay I pulled that out of my rear, but..."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "I'll pull something out of your rear"
: [url=]Akane[/url]: "I bet you will."
: [url=]Akane[/url]: "... Brogan."
: ((
: [url=]Jager Leyline[/url]: Brogan Leyline
: [url=]Akane[/url]: "I think it sounds stupid."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "But the names still work
: [url=]Akane[/url]: "But still dumb."
: [url=]Jager Leyline[/url]: Except the Leyline part, its too cool
: [url=]Akane[/url]: "Yeah, guess there's no fixing the name Brogan."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Sounds like a Krogan
: [url=]Akane[/url]: "... Krogan Leyline."
: [url=]Akane[/url]: "I don't think I like the "ogan" sound."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Krogan isn't a name, its the name of a race of creatures in a sci fi game I watch Loni play
: [url=]Akane[/url]: "Oh."
: [url=]Akane[/url]: "Well someone could still name their baby that."
: ((brb
: [url=]Jager Leyline[/url]: True, I have heard of people naming their children Apple
: Akane's connection timed out.
Twelve: (( yall know who Brfxxccxxmnpcccclllmmnprxvclmnckssqlbb11116 is
: [url=]Jager Leyline[/url]: (no
Twelve: (( his name was rejected
Twelve: (( it was a form of some sort of protest
: Akane [] joined chat.
: [url=]Akane[/url]: "Like the fruit?"
: [url=]Akane[/url]: "That's kinda dumb."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Truly is
: [url=]Akane[/url]: "If we have kids, let's not name them something stupid."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "If you mean we adopt any kids"
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Then sure"
: nods. "Maybe someday."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Think Shutan will be upset?"
: [url=]Akane[/url]: "Maybe... But someone else can make an oni kid, or we can hope someone reincarnates."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Reincarnates? Just like the other daemons? Theres no chance of you Onis going extinct is there?
: shrugs. "Most people who die dont really get reincarnated in the first place."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "So if you die its permanant?
: [url=]Akane[/url]: "Yeah."
: rubs lovingly on her stomach "Just don't go dyning on me okay?"
: [url=]Akane[/url]: "I wont. Trust me."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Alright...." He moves and lies his head next to hers
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Tried?"
: [url=]Akane[/url]: "Yeah."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Well lets nap"
: [url=]Akane[/url]: "Good idea. We've got lots to do tomorrow."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "More partying and fun, good night dear"
: Pájaro/Entropy's connection timed out.
: Akane's connection timed out.
: Twelve [Twelve] disconnected.
: A Night in the Woods [] joined chat.
: A Night in the Woods [] disconnected.
: Jäger Leyline's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Jäger Leyline [] joined chat.
: Jäger Leyline [] disconnected.
: Operation "Fix Kaspersky" is a Success? [] joined chat.
: Operation "Fix Kaspersky" is a Success? [] disconnected.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Akane [] joined chat.
: Akane's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Operation "Fix Kaspersky" is a Success? [] joined chat.
: (ayy)
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Hey.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Notgniksihw Yksrif [Evelyn] joined chat.
: Notgniksihw Yksrif 's connection timed out.
: A Night in the Woods [] joined chat.
Azzy: ((Hi))
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Hey Azzy
: ((How's it going?
: ((And hey Slarv. Glad you both are back.
: Pájaro/Entropy [] joined chat.
: ((Hello to you as well, Laharl
Azzy: ((It's good, missed you))
: ((Missed you both as well.
Azzy: ((If you didn't read, um, I've decided to just be a girl))
: ((If that's what you want, that's good.
Azzy: ((Is that ok?))
: ((Of course
: ((What I want is for you to be happy, and comfortable. So if that makes you happy and comfortable, by all means, that's what you should do.
Azzy: ((I feel more comfy like this))
: ((Then it's good.
Azzy: ((*hugs*))
: *hugs back*
: ((Slarv do you have access to discord atm
: ((Yeah but I'm about to be off phone for a lil bit
: ((Can I Asia. Quick question?
: what about my sister?
: Ask a
: Fuck
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: A Night in the Woods's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Akane [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Hi))
: ((hey
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: A Night in the Woods [] joined chat.
: I live
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((K
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Operation "Fix Kaspersky" is a Success? [] disconnected.
: A Night in the Woods's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: A Night in the Woods [] joined chat.
Azzy: ((Hi))
: ((Hi
Female Asriel: She's waiting to pounce
Azalea: -She walks into the house after the party and shit.-
Azalea: -Hopefully not into pouncing range.-
Miyu: Is being antisocial as usual.
: [url=]Asriel[/url]: -He's just been tired.-
Hywel: -He's been home all day.-
Female Asriel: "Ow fuck."
Azalea: "...What."
Female Asriel: She rolls out of the cupboard
Azalea: "..."
Female Asriel: And she's about a foot taller
Female Asriel: "What."
: Rush [Rush] joined chat.
Azalea: "Hi Fanta. Why are you so big?"
Female Asriel: "I dunno."
Female Asriel: "There were a lot of factors last night that could have led to this."
Azalea: "Like?"
: [url=]Frisk[/url]: Test
: [url=]Frisk[/url]: Does it override the other Frisk command
: [url=]Frisk[/url]: Nope
Female Asriel: "Potions, sex, potions.."
Azalea: "Oh."
Azalea: "That's kinda hot."
Azalea: -She's gotten past all that and is now okay with joking around about it.-
: [url=]Frisk[/url]: Someone just kind, forms into the bar. Not walking in or using the anydoor. Just sort of popping up out of the floor.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
Female Asriel: "Demon powers.."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: -He looks to them.-
: [url=]Frisk[/url]: "..."
Female Asriel: "Yeah one of those."
Azalea: -She tries to help Fanta up.-
: [url=]Frisk[/url]: They stare back.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "...Howdyzl
: ."*
: [url=]Frisk[/url]: "Hello."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "You're alright, right?"
Female Asriel: She went from 5'9 to 6'8
: [font=wingdings].[/font]
: [url=]Frisk[/url]: "Mostly."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Okay...0
Azalea: "You're huge now."
Azalea: "I wanna hug."
: [url=]Frisk[/url]: They move to the bar and order a drink, going to the couch. They don't really uh, walk. So much as just sort of dissapear and appear wherever they're going. Because they don't have noticable legs.
Female Asriel: She puts her hands on her head, and she goes up another 6 inches
Female Asriel: "Wow I can do that."
Azalea: "Woah."
Azalea: "Cool."
Female Asriel: She hugs
Female Asriel: "Hywel come."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "I figure odd things have happened to you?"
Hywel: -He does.-
Hywel: -And hugs too.-
Hywel: "Fanta why are you big."
Female Asriel: "I don't know why but I can do the grow."
Female Asriel: "I probably drank something."
: Pájaro/Entropy [] disconnected.
Female Asriel: "My life is a blur of sex, guns, and money so I don't know when."
: Pájaro/Entropy [] joined chat.
Azalea: "I want hugs forever."
Female Asriel: "Sit on couch."
Azalea: -Sh does.-
Female Asriel: She hops onto the couch and lies on it, slowly taking up the whole thing
Azalea: "Oh."
: [url=]Frisk[/url]: "Yes."
Female Asriel: "This is pretty sweet."
Hywel: "..."
Female Asriel: She pulls Hywel and azalea on her
Hywel: "Imma get lunch."
Hywel: "From tacobell."
Female Asriel: "But why."
Hywel: "Becauae I'm craving non-authentic tacos goddamnit."
Female Asriel: "But why now."
Female Asriel: "It's tall hug time."
Hywel: "Becauze I'm hungry."
Female Asriel: "Noooo."
Hywel: -He runs out the door.-
Azalea: "..."
Female Asriel: "If I know Hywel he's not getting tacos."
Female Asriel: She follows
Female Asriel: She got the long stride
Hywel: -No he's seriously getting tacos.-
: ((turns out hywel really did just want some chipolte
Female Asriel: She hits her head on the door
Female Asriel: "AAAA"
Azalea: "Ppft."
Female Asriel: She goes back and sits
Female Asriel: "Maybe this is too big."
: [url=]Frisk[/url]: They're just enjoying their drink on the couch.
Azalea: "It's hot though."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "So, uh... how has your day gone?"
Female Asriel: "I know, that's my conundrum."
Female Asriel: "Do I run into doors."
Female Asriel: "Or be a large and intimidating succubus."
Female Asriel: "..."
Azalea: "Well for now."
Azalea: "Be a large intimidating succ."
: Twelve [Twelve] joined chat.
: [url=]Frisk[/url]: "Dunno."
: [url=]Frisk[/url]: "My day hasn't really gone yet, it could go, or it could have already gone, but I haven't experienced it yet."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Mm... Are you affiliated with doctor Gaster in any way?"
: Twelve [Twelve] is now bloo [].
: ((Hi
Female Asriel: "Yeah."
: ((Hi
Azalea: "And cuddle me."
: [url=]Frisk[/url]: They pause for a bit.
: [url=]Frisk[/url]: And the mask on their head opens its eyes and winks.
Female Asriel: She lies down, 7'2 as the final height, her midriff is showing and her skirt is less modest
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: -He nods.-
Female Asriel: She does a cuddle
: Wally [] joined chat.
: [url=]Frisk[/url]: <"[font=wingdings]You could say they are."[/font]">
Azalea: "Your clothes didn't grow buuuut I'm not complaining."
: [url=]Frisk[/url]: "I can translate if you want."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Alright,"
Twelve: She walks in.
: [url=]Frisk[/url]: "He said 'you could say they are' basically."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Howdy, Frisk... oh. This is a conundrum."
Female Asriel: "At least I'm not naked."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "You are both Frisk."
Twelve: "What?"
Female Asriel: "But this means I need all new bras fuck."
: [url=]Frisk[/url]: "Just call me whatever. I respond to basically anything at this point."
Azalea: "Obviously the only solution is to be nude."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Well, do to have any ideas?"
Female Asriel: "Nah."
: (("Anything but GFrisk
: [url=]Frisk[/url]: "I might have in the future, or I might have already one one, I don't know."
Azalea: "Yah."
: [url=]Literally Satan[/url]: "Can you thirsty bitches not?"
Azalea: "Fuck off Satan."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
Female Asriel: "I'm not that thirsty."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Well. You're gonna have to think not something, because I've got no ideas."
: [url=]Layla[/url]: She bursts into Fellby's hell condo. "I'M THIRSTY"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "The lemonade is in the fridge."
Azalea: "Fanta yes you are."
Twelve: She sits on the couch.
: [url=]Layla[/url]: "Oh, thanks."
Female Asriel: "Shush."
Twelve: "Another me."
Twelve: "Hi."
Azalea: "You're so thirsty."
Female Asriel: "For my husband."
: clipboards
: In a small town there's a priest who makes good friends with his congregation. One Sunday, a fisherman invites the priest to go fishing with him. The next weekend, they get in a boat and spend the day fishing. Unfortunately, neither of them has much luck, until all of a sudden, the priest feels a huge tug in his line. With some help from the fisherman, he reels in what must be a thirty pound largemouth bass. Forgetting himself, the fisherman cries out, "Woah, look at that big son-of-a-bitch!" Appalled, the priest responds, "Excuse me?" The fisherman doesn't want to break ties with the priest, and he sees only one way out. "Oh, no, Father, you misunderstand. This fish is called the son-of-a-bitch." "Oh, of course. I never would have known. Forgive me, my son." The fisherman cleans the gargantuan bass. They wrap up their day of fishing and head back to the priest's home, since they've decided to cook up the bass for dinner. The priest walks into the house with his cooler, and presents the fish to his cook. "Look at this big son-of-a-bitch I caught!" he says. "Oh my God! It's the biggest I've ever seen! But are you sure you should be using that language, Father?" the cook responds. "Oh, don't worry. This fish's name is 'the son-of-a-bitch.' The fisherman told me so." "Oh, I understand. I'll start cooking it right away!" As it happens, this priest is good personal friends with the Pope. By chance, the Pope happens to be in town, so he stops by to see his old friend. He is invited to stay for dinner. The fisherman, the cook, the priest, and the Pope all are enjoying their dinner, when the Pope speaks up. "Forgive me, friends, for I know that gluttony is a sin, but I simply can't help myself from eating this marvelous fish. I must know who is responsible." "Well, I caught the son-of-a-bitch," the priest says. "I cleaned the son-of-a-bitch," the fisherman says. "And I cooked the son-of-a-bitch," the cook says. The Pope looks around the room, astonished. The other three men realize they may have made a great mistake. After a solid minute of silence, the Pope says, "You know, you motherfuckers are alright."
Azalea: "Thirstier than when you drank all that cola from the bathtub."
: Got no clip board
: ((
: [url=]Frisk[/url]: "Very well."
: 🔥🔥🔥
Female Asriel: "When Hywel gets back he can eat some taco."
: [url=]Frisk[/url]: THey just go silent after that, enjoying their drink.
Azalea: "Hot."
Female Asriel: "Wink wink nudge nudge."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: -He sits with Twelve.-
Azalea: "Fanta if I were to pay for you when I was old enough to do that would you turn me down."
: [url=]Frisk[/url]: "Perhaps one will occur to me before. I have yet to experience it."
Female Asriel: "Your brother would kill me a second time."
Azalea: "No he wouldn't."
Female Asriel: "Yeah he would."
Azalea: "And that doesn't answer the question."
Female Asriel: "So no."
Azalea: "If he wouldn't kill you, because I know he wouldn't, would you."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: -He nods.-
: [url=]Wally[/url]: wait am i late to the clipboard party?
Female Asriel: "No because sister in law."
: "...."
Azalea: "What if it was a lap dance."
: ((you're never late to the clipboard party
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Your way of talking confuses me a bit."
Twelve: She looks to AD.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: -He looks back.-
Female Asriel: "No."
: "Hello."
: [url=]Frisk[/url]: "Apologies, it's all rather muddled."
Azalea: "What if I went into the strip club."
Azalea: "And just watched."
Female Asriel: "I couldn't stop you from doing that but you already do that."
Azalea: "Fair poIsn't."
: What
: Point
Azalea: "Can you pull me up to your chest fluff."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "It's alright."
Female Asriel: "No."
Azalea: "Why tho."
Female Asriel: "Do it yourself you lazy fuck."
Azalea: "Okay."
Azalea: -She wiggles her way up.-
Female Asriel: She's proportional
: Operation "Fix Kaspersky" is a Success? [] joined chat.
: Operation "Fix Kaspersky" is a Success? [] disconnected.
Azalea: "You're huge."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=]Frisk[/url]: They sip their drink
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Female Asriel: "Not huge."
Female Asriel: "Just tol."
Twelve: She fiddles with her rubik's cube
Azalea: "But your body is proportional to your height."
Azalea: "My head could make like, a third boob, it's the same size."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: -He watches.-
Female Asriel: "Nah."
Azalea: "Yah."
Azalea: "I'll prove it."
Azalea: -She doesn't actually do anything, that was said more as a "I'll prove it if you don't believe me." Thingxa
: Thing."-8
: He
: What
Female Asriel: "You are forebidden."
Azalea: "Why."
Female Asriel: "No boobs on the couch."
Azalea: "Bed."
Female Asriel: "I am not moving."
Azalea: "Well."
Azalea: "I'll drag you."
Female Asriel: "I'll bite you."
Azalea: "Why."
Female Asriel: "Your room is up the stairs don't drag me up stairs."
Smol Asriel: He walks into Miyu's room
Smol Asriel: "I'm organizing a coup."
Miyu: She's just sitting on her bed, staring at the wall.
: [url=]Asriel[/url]: "..."
Miyu: "..."
: [url=]Asriel[/url]: "What?"
Miyu: "Cool."
Azalea: "Fine."
Smol Asriel: "I need your help."
Azalea: -Sh gets up.-
Miyu: "Alright. You're taking all the blame if everything backfires."
Azalea: -And starts to try and drag Fanta to Fanta's room.-
Female Asriel: She bites Azalea on the hand
Smol Asriel: "It's a coup against Fanta, we're gonna tie her down and make her not be a slut in the living room."
: Savage
: bloo [] disconnected.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "No."
Smol Asriel: "I stole a squirt gun and you can kill entire armies."
Smol Asriel: "Let's do it."
Miyu: "You know I probably would have opposed this before but I can't really give a fuck at this point."
Smol Asriel: "That's the spirit."
Miyu: She stands up.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "No, and I won't let you."
Smol Asriel: He cocks the squirt gun
Azalea: "Ow."
: [url=]Frisk[/url]: "What?"
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Don't tie mom down."
Smol Asriel: He kicks open the door to the living room
Smol Asriel: "YAAAAAA."
: [url=]Frisk[/url]: They're staring at the bar asriel with a 'dafuq' look.
Grillby: "......."
Miyu: She just walks behind him boredly.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: -He didn't say this.-
: [url=]Asriel[/url]: -He said it.-
: [url=]Asriel[/url]: -He sighs, and follows just so he can stop him from being stupid.-
Miyu: She's the definition of half-assing it. Not giving a fuck also transcends to not reall giving a fuck about helping
: [url=]Wally[/url]: They're in Fanta's house, right?
: Yes
: Rush's connection timed out.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
: [url=]Frisk[/url]: "..."
: Rush [Rush] joined chat.
Smol Asriel: He goes up and grabs fant
: [url=]Asriel[/url]: -He grabs Smazzy.-
Miyu: She yawns, and just kinda watches him
Azazel: *He flies to Smol* "Wait, are you doing a full coup or just a tie up fanta coup."
: [url=]Asriel[/url]: "Stoop."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He heads to the bar, looking like he's in pain.
: [url=]Literally Satan[/url]: A portal opens up next to Azazel with a bayonetta demon fist cocked.
Azalea: "Hey stop I'm dragging her to her room.-
: "*
Smol Asriel: "How full a coup we talking."
: Akane [] is now Fellby [].
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "...Are you alright?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I'm hung over."
Azazel: "Full enough to make it so I can live in hell again."
Smol Asriel: "Yes."
: [url=]Literally Satan[/url]: The portal closes
Miyu: "..."
Female Asriel: She is confused
: [url=]Frisk[/url]: "Ah."
Miyu: She's jsut raising her hands up behind the rest of them in a 'I'm not involved' way.
: [url=]Asriel[/url]: "Stop it."
Azazel: "OK, here's some rope" *He hands smol a pretied piece of rope*
Miyu: "So since you've got a demon now."
Miyu: "Can I go back to my room."
Hywel: -He wañks in.-
: ((NO.
Azazel: [[ WHAT ]]
: OK
: Pájaro/Entropy [] changed the topic to "Hywel: -He wañks in.-"
Hywel: -He WALKED.-
Smol Asriel: He puts the rope around fant
: bloo [] joined chat.
Miyu: She just leans on the all.
Azazel: *looks dead on at Hywel*
Hywel: "Hey what the fuck do you think you're doing?"
: bloo [] disconnected.
Miyu: She just walks over across the room into the kitchen.
Hywel: -He drops the tacobell on the nearest table.-
Miyu: Goes into a cabinet
Miyu: Finds the duct tape
Azazel: "Anarchy"
Hywel: -He walks over.-
Miyu: And then just kinda stands around with it.
Hywel: "Stop what you're doing right now so I don't have to make you."
Azazel: "But you didn't make me"
Smol Asriel: He's just continuing
Hywel: -He picks up Smazzy.-
Female Asriel: "I'm just confused."
Miyu: She tries to duct tape hywel after mulling it over.
Miyu: "I'm just bored."
Smol Asriel: "Put me down this is for the greater good."
Hywel: -He just pushes her hands away.-
Hywel: "You're grounded."
Hywel: "So is Azazel and anyone else involved."
Azazel: *stares at Hywel*
Miyu: "No i'm not, I have a status effect healing move."
Azazel: "..."
Miyu: "..."
Miyu: "...DOGPILE." She tries to tackle hywel
Azazel: *attempts to Full Nelson Hywel*
Hywel: -He can't fight his children.-
Azazel: "I saw this in a tv show before"
Azazel: "You can't use your arms now"
Hywel: "..."
Miyu: I'm imagining Azazel's just pinned under hywel while also being tackled
Smol Asriel: He goes back to tying up Fanta
Hywel: "See, this is why I didn't want so many kids."
Smol Asriel: "We just want abstinence."
Miyu: "I mean i'll move out if you want." She says from where she's pinning down the goat.
Miyu: "I've still got a room at Jay's."
Hywel: "Its her job. Do you want to starve too?"
Hywel: "You realize that we pay for everything here right?"
Azazel: "I have no problem with the whole moving out idea."
Azazel: "Hell, that's the reason I'm helping."
Hywel: "Azazel for you it's a different story, you've got somewhere to go, if you really wanted to, don't you?"
Azazel: "I'm under contract to stay here."
Azazel: "I'm helping with the coup to tear up that contract"
Hywel: -He sighs.-
Hywel: "Get off me."
Hywel: "And get off Fanta."
Azazel: "Once she gets off me."
Azazel: *points to Miyu*
Miyu: "That would take effort."
Hywel: "If you hate us fine, I tried my best to take care of you guys. You all can move out and leave people behind."
Miyu: "Oh i'm fine with you."
Hywel: "Clearly you have to, since I'm a bad dad and she's a bad mom."
Miyu: "I'm just bored."
Azazel: "Honestly I just hate being stuck here."
Female Asriel: "Don't move out please."
Smol Asriel: "Don't you have teleportation stuff."
Hywel: -He kinda just tries to push Miyu off softly.-
Miyu: "And Smazzy was pretty nice to me a while ago with the cookies and stuff."
Azazel: "The contract, remember the contract"
Miyu: She's rooted down.
Hywel: -And he tries to get Azazel off,-
Miyu: "This is mostly just a favor for him so i'm not in debt."
: [url=]Asriel[/url]: "...You don't care about me?"
Azazel: *gets off Hywel*
Miyu: "When did I say that?"
Female Asriel: "Do you want the contract, Azazel?"
Miyu: "I said if you wanted me to go i'll go."
Azazel: *nods*
Miyu: "Right now i'm just helping Smazzy because he helped me."
Smol Asriel: "Honestly I just wanted to overthrow something."
Smol Asriel: "It was Fanta or Berlin."
: [url=]Asriel[/url]: "...I want you to stay."
Smol Asriel: "And I chose Fanta."
Azazel: "Well I wouldn't of helped with Berlin"
Female Asriel: "It's in the wine cellar."
Azazel: *flies into the wine cellar*
: I gtg so she just kind of dozes off there
Hywel: -He just goes back to grabbing Smazzy.-
Smol Asriel: "Nooooo."
Hywel: "Go to your room."
Azazel: "There's a lot of wine." *Is it actually there*
Smol Asriel: "You're holding me."
Female Asriel: She hid it under a bottle
Hywel: "Just about to put you down.-
Hywel: -He does that./
Smol Asriel: He goes to Ea's room
Azazel: *throws wine bottles behind him until he finds something.*
Endling Asriel: "..."
Azazel: *tears up the contract, and teleports back to hell*
Azalea: "..."
Azalea: -She then unites Fanta.-
Azalea: "Okay now you owe me since I saved you."
Azalea: -She keeps trying to drag her to her room.-
Hywel: "..."
Hywel: "I'm going to just eat my tacos now."
Hywel: "Since this was a shit show."
Female Asriel: "I want to hug some kid."
Azalea: "I volunteer."
Female Asriel: "Small kid."
Azalea: "Oh well."
Azalea: -She opens the door to Fanta's room.-
Azalea: -And starts to drag her in.-
Female Asriel: She is dragged
: Pájaro/Entropy's connection timed out.
Azalea: -She drags her onto bed.-
Azalea: "Thwre."
: Pájaro/Entropy [] joined chat.
Azalea: -She hops onto the bed.-
Azalea: "Now."
Azalea: "We can snuggle."
: A Night in the Woods's connection timed out.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: A Night in the Woods [] joined chat.
: [url=]Frisk[/url]: "..."
: [url=]Frisk[/url]: They exit, just sort of melding into the floor.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "So long."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Goodbye."
Azalea: "..."
: [url=]Frisk[/url]: And the reenter again, like they didn't just leave, ordering a drink and moving to the couch.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: 0..."
: Elise [] joined chat.
: ((Howdy
: [url=]Elise:[/url] We found two snakes in our backyard
: ((There's a snake in yer boot
: [url=]Elise:[/url] Both were poisonous
: ((Oh. You alright? What snake?
: Two snakes are in a cage
: One asks the other "Are we poisonous?"
: [url=]Elise:[/url] One was diamond back, the other was a copperhead
: The other says "I don't know."
: The first one replies "I hope not because I just bit my tounge."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: A Night in the Woods's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Stay away from rattlesnakes
: [url=]Elise:[/url] We have rattlesnakes, variants at least
: Diamondbacks are rattlesnakes
: [url=]Elise:[/url] They're babies though
: ((That you should not mess with
: Still
: ((They grow up
: [url=]Elise:[/url] Then we kill them before they do
: ((Yes
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
: [url=]Frisk[/url]: "..."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: -He coughsza
: Wally [] disconnected.
: [url=]Frisk[/url]: "Bless you."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "...Thanks."
: [url=]Frisk[/url]: They leave again.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Bye?"
: Elise's connection timed out.
: [url=]Literally Satan[/url]: [What do you call a cow with no legs]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [i dunno, what]
: [url=]Literally Satan[/url]: [Ground beef]
Hywel: [Grund beef]
Hywel: [Im eating tacos]
: [url=]Literally Satan[/url]: [What do you call a cow with three legs]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [i'm not sure]
: [url=]Literally Satan[/url]: [Lean beef]
: [url=]Literally Satan[/url]: [What do you call a cow with two legs]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [i can't recall]
: [url=]Literally Satan[/url]: [Hywel's mom]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [OOOOOOOOOOOOOOOOH]
Hywel: [Haha, my mom is dead though so she's actually bones, unless those are gone too]
Hywel: [People liked to dig up graves, thinking they'll find stuff]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [oh]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [my condolences]
Hywel: [Remember that I come from a place where a bunch of fucking teenagers had access to whatever they want and could do whatever they want]
Hywel: [Cause all the adults died]
: Pájaro/Entropy [] disconnected.
: Wally [] joined chat.
: Pájaro/Entropy [] joined chat.
: [url=]Literally Satan[/url]: [That's literally a futurama episode]
Hywel: [Okay{
: ]*
Hywel: [Im sure they made it funny]
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
: [url=]Asriel[/url]: "Are you just gonna leave once you make it up to Smazzy?"
Miyu: "Probably not."
: [url=]Asriel[/url]: "You care about me right?"
Miyu: "Of course."
: [url=]Asriel[/url]: -H nods, somewhat relieved.-
: [url=]Asriel[/url]: "...Kinda stupid to think that, sorry...0
: [url=]Asriel[/url]: -He leans into her a bit.-
: [url=]Wally[/url]: He enters the bar, with his books in tow, and sits down on the couch, putting them next to him, and taking out one of them. He then starts to read.
: waves to him.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Howdy."
: orders a whiskey.
: [url=]Wally[/url]: He waves back, not even averting his gaze from the text he is currently reading.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: -He lies down. Still sad.-
: rests his head on the bar counter.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "...How are you, Fellby?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I have a headache that's pounding harder than some of my clients."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: -He chuckles a little.-
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Need an aspirin?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Maybe."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: -He pulls out a bottle of aspirin from a small bag he's decided to carry his stuff around with him.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Thanks. You're a lifesaver."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: -He just hands the bottle over.-
: takes two pills and knocks them back witht he whisky.
: [url=]Literally Satan[/url]: [Hey why does trump take anti anxiety pills]
: [url=]Literally Satan[/url]: [To prevent hispanic attacks]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [jesus fuck]
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: -He goes and sits by Fellby.-
: ((That
: ((That one is pretty clever
: ((I like political insults that are actually well thought out or point out a valid point
: ((Wanna hear something fucked up that I did l
: ((Wait never mind I think it breaks rule 2
: ((Nothing had happened
: ((But I think it would break rule 2
: ((Aight
: ((hey guys wanna hear a new name for the mpreg genre
: ((pregmant
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
: ((I'm not a fan of mpreg just because the idea of shitting or dickholing out a child keeps me awake at night crying
: Notgniksihw Yksrif [Evelyn] joined chat.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "How's life?"
Evelyn: ((Accidentally got a bunch of spraypaint on my face about fifteen minutes ago 10/10
: ((Were your eyes open
Evelyn: ((None of it got in my eyes
Evelyn: ((I closed them right when it happened
Evelyn: ((Thanks, reflexes
: Notgniksihw Yksrif [Evelyn] disconnected.
: ((Good
: Rush's connection timed out.
: Notgniksihw Yksrif [Evelyn] joined chat.
: Jäger Leyline [] joined chat.
: Notgniksihw Yksrif [Evelyn] disconnected.
: ((hi yaz
: ((hello
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: begins to nap on the bar counter.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: -boids in on his lap-
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "...Night."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "And hello."
: Jäger Leyline [] is now Vidar Leyline [].
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Mmmh?" He wakes up, surprised.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "And good morning."
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Hey there
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oh, hey vidar."
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Whats up?" He drapes himself over Fellby
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I'm hungover!"
: Rush [Rush] joined chat.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Want me to slap you around to get it out of your system or make you a prairie oyster?
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Prarie oyster, please. That sounds more pleasant."
: kisses him and heads over to the bar, making the drink and returning, handing it to Fellby
: takes it and chugs it down.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Feel any better?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Kinda."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... How do you think Jager's holding up? Do you think his pelvis is shattered yet?"
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "He is fine
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Besides if not, then he died a death we'd all want ourselves
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: shrugs. "He went out the way he wanted to go. What a trooper."
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Requiescat in pace "
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "May he find sweet rest."
: [url=]Jager Leyline[/url]: [fuck you both]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [what did i do]
: [url=]Jager Leyline[/url]: [making jokes about me dying from sex]
Rush: [Who's you both?]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [how do you know]
: goes to drink some soda and instead splashes it on to his face
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "oh gawd! What the FUCK?! Why does that keep happening?
: [url=]Jager Leyline[/url]: [I have my ways]
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [so anyway how's the missus]
: [url=]Jager Leyline[/url]: [shes great, we are just relaxing, gonna hit the party again soon. Do the ceremonial fight between husband and wife]
: Robin [] joined chat.
: [url=]Akane[/url]: She's taping up her hands, getting ready.
: [url=]Jager Leyline[/url]: [I stock up on magic potions for healing for this, but I have to use my augments to block the attacks]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [i bet she hands your ass to you and you love it]
: [url=]Jager Leyline[/url]: [I'd be lying if I said I didn't like a woman that could kick my ass]
: (hi
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [niiiiiice]
: [url=]Vidar Leyline[/url]: (hey
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [and then i bet she showers you in kisses afterwards]
: [url=]Jager Leyline[/url]: [while I lay there immobile and unable to move]
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: -He just taps his fingers on the bar.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [yeeeeah, but you like it]
: [url=]Jager Leyline[/url]: [Hey you like it too, bet muffet hands your ass to you]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [honey i let her tie my ass up and shove a vibrator in it]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [it's amazing i love her so much]
: [url=]Jager Leyline[/url]: [.....yeah not my thing]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [whatever floats your boat]
Rush: looks back at his phone again from his timeline, and realizes it has turned to the kinky chat. He decides to ignore his phone for the next hour and hope he can forget about the horrors he saw today.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: -Tap tap.-
: cleans himself off, "God soda in the fur sucks"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I'm glad I don't have hair at all."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Wouldn't it be worse for you is soda got on your fire?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Yeah."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: -He nods.-
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "You just enjoy the benefits of fur"
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Fur is pretty cool to have though."
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: [url=]Akane[/url]: "Ready for the fight dear?"
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Is soft and warm."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "And people like to hug things with Fur."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "So am I. I'm soft and warm."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: -He pokes Fellby.-
: is soft and warm.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Guess you ware."
: Are."*
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "See? Told you so."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "But is it softer than Vidar and I?"
: shrugs. "Is it?"
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Well we would need a third party to decide that."
: [url=]Jager Leyline[/url]: -gets up and pounds his fist, "Always"
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Do you know where we can find someone who is unbiased?"
: [url=]Vidar Leyline[/url]: Look all I know is that people come up you me ask to cuddle with me in underwear, they don't even want sex, they just want to feel me and snuggle
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "That's a good point."
: [url=]Akane[/url]: She grins, heading outside to the ring.
: Vidar Leyline's connection timed out.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "I remember,"
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "When I had no place to stay anywhere, my fur is the only reason I found somewhere to rest."
: Operation "Fix Kaspersky" is a Success? [] joined chat.
: (ayy)
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Someone said I could sleep at their house as long as I let them sleep with me."
: ((hey ultima
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "...Literally sleep."
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Not... yeah."
: Vidar Leyline [] joined chat.
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "...That person was kind of weird and I only slept there for three days."
: [url=]Jager Leyline[/url]: -heads out to the ring-
: [url=]Akane[/url]: She gets into a crouched position, pounding the earth with her fists.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: Cool story bro
: [url=]Asriel Dreemurr[/url]: "Anyways."
: [url=]Jager Leyline[/url]: -braces his legs